K.M.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
(2019-2020) STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Academic Atmosphere in Department

= Excellent
m \Very Good
= Good

B Average

B Below Average

Inference:
The above table showed that 55% of the students felt that there is excellent academic atmosphere in

department, 35% of the students felt that there is very good academic atmosphere in the department,and 10% of
the students felt that there is good academic atmosphere in the department.

2. Standard of teaching

# Excelient

8 Very Good

® Good

B Average

® Below Average

Inference:

The above table showed that 15% of the students felt that there is excellent standard of teaching, 60% of

the students felt that there is very good standard of teaching, and 25% of the students felt that there is good
standard of teaching.

3. Student-Teacher Interaction

® Excellent
m \Very Good
N Good

| Average

m Below Average

Inference:
The above table showed that 30% of the students felt that there is excellent student — teacher interaction,

45% of the students felt that there is very good student — teacher interaction, and 25% of the students felt that
there is good student — teacher interaction.




4, Discipline
® Excellent
® Very Good
E Good
W Average
® Below Average

Inference:
The above table showed that 35% of the students felt that there is excellent discipline, 30% of the
students felt that there is very good discipline. and 35% of the students felt that there is good discipline.

5. Relevance of syllabus for their future career

= Excellent
m Very Good
# Good

H Average

O

# Below Average

Inference:

The above table showed that 30% of the students felt that there is excellent relevance of syllabus for
their future career, 40% of the students felt that there is very good relevance of syllabus for their future career.
25% of the students felt that there is good relevance of syllabus for their future career and 5% of the students
felt that there is average relevance of syllabus for their future career.

6. Attending student grievances
m Excellent
o ® Very Good
| 8 Good
H Average
B Below Averags

Inference:

The ahove table showed that 40% of the students felt that there is excellent attending of student
grievances, 30% of the students felt that there is very good attending of student grievances, and 30% of the
students felt that there is good attending of student grievances.



7. Seminar Library Facility

o Excelient

B Very Good

® Good

E Average

# Below Average

Inference:

The above table showed that 25% of the students felt that there is excellent seminar library facility, 45%
of the students felt that there is very good seminar library facility, and 35% of the students felt that there is good
seminar library facility.

8. Laboratory Facility

| Excellent

| Very Good

E Good

8 Average

@ Below Average

Inference:

The above table showed that 20% of the students felt that there is excellent laboratory facility, 55% of
the students felt that there is very good laboratory facility. 20% of the students felt that there is good laboratory
facility and 5% of the students felt that there is average laboratory facility.

9, Computer Facility

W Excellent
B Very Good
= Good

B Average

B Below Average

Inference:

The above table showed that 30% of the students felt that there is excellent computer facility, 25% of the
students felt that there is very good computer facility, and 45% of the students felt that there is good computer
facility.



10. Publication of result

® Excellent
B Very Good
& Good

W Average

& Below Averzpe

Inference:

The above table showed that 50% of the students felt that there is excellent publication of result, 30% of
the students felt that there is very good publication of result, 26% of the students felt that there is good
publication of result, and 20% of the students felt that there is average publication of result.

11. Examination Pattern

® Excellent
B Very Good
= Good

B Average

= Below Average

—_—————— s — - =2 —

Inference:
The above table showed that 10% of the students felt that there is excellent examination pattern, 65% of
the students felt that there is very good examination pattern, and 25% of the students felt thal there is good

examination pattern.

12. Organization of class seminar

® Excellent
& Very Good
& Good

H Average

® Below Average

Inference:

The above table showed that 40% of the students felt that there is excellent organisation of class
seminar, 20% of the students felt that there is very good organisation of class seminar, and 40% of the students
felt that there is good organisation of class seminar,



13. Extra-curricular activities

o Excellent
B Very Good
® Good

B Average

® Below Averapge

S =

Inference:

The above table showed that 35% of the students felt that there is excellent extra-curricular activities,
35% of the students felt that there is very good extra-curricular activities, 25% of the students felt that there is
good extra-curricular activities, and 5% of the students felt that there is average extra-curricular activities.

14. Alumni Association

H Excellent
B Very Good
= Good

B Average

® Below Average

Inference:
The above table showed that 20% of the students felt that there is excellent alumni association, 40% of

the students felt that there is very good alumni association, and 40% of the students felt that there is good
alumni association.

ACTION TAKEN

Based on the above analysis it is concluded that the student’s feedback were strongly agreed in the
majority of the questions. So we try to sustain the same and improve on the need base.
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2019-2020

DEPARTMENT OF BBA
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

W Excelient !
BVery Good
¥ Good

i Below Average

M Excellent
M Very Good
¥ Good

l Average

W Below Average |

Inferences:
The academic atmosphere in

. department 27% of students

stated that excellent; 27% of
students stated that good; 20%
stated that very good; 13% stated
that average; 13% stated that
below average.

| Inferences:

The standard of teaching 20% of
students stated that excellent:

- 20% stated that very good; 20%
. stated that good; 20% stated that
| below average: 20% stated that

average.

3. Student-Teacher Interaction

 Excellent
EVery Good

¥ Good

B Average

% Below Average

| Inferences:

. The student teacher interaction is
33% of students are said that very
good; 27% of students are said
that excellent; 20% said that
below average; 13% sad that
average; 7% said that below
average.

" Inferences:
. The discipline in college campus

25% of students are said that
good: 25% said that average;

| 25% said that very good; 25%

said that excellent.



5. Relevance of syllabus for their future The relevance of syllabus is

career based on their future career 34%
of students stated that below
average;  20%  stated  that

B Excellent excellent; 20% stated that very
M Very Good | good; 13% stated that good; 13%
* Good stated that average.
W Average
H Below Average |
|
13% - 13% - m | N !
6. Attending student grievances I Inferences:

- The mechanism to attending and
- resolving  students  grievances
- 27% of students said that good;

BVemGoos | 27% said that average; 20% said
¥ Good . that excellent; 13% said that very
B Average ‘ gDDIj: 13% said that below
W Below Average | average.
7. Ser;lilﬁf_l.lbrarr Fa:iiity | Inferences:
The availability of books in
library 33% of students said that
excellent; 20% said that good:
20% said that very good; 20%
gl said that good: 7% said that
B Good below average.
B Average
¥ Below Average
- o B W
: | Inferences:
8. I.a?nratnrv Facility The availability of laboratory
% 27% of students said that very
good; 27% said that good; 27%
- said that excellent: 13% said that
.z:mﬁm | average; 6% said that below
" Good | average.
B Average
¥ Below Average
T Inferences:

The availability of computer
facility 34% of students said that
excellent: 20% said that good;
13% said thar very good; 13%
said thai average: 20% said thyt




M Below Average ,

B Excellent :
B Very Good ‘
 Good
B Average
B Below Average |
|
'!
— o s ]
10. Publication of result - Inferences:
| The publication of results 27% of
- students said that good; 27% said
' that very good; 27% said tha
W Excellent excellent; 13% said that below
::::’dm . average; 6% said that average,
B Average
H Below Average
11. Examination Pattern J Inferences:
The examination pattern 33% of
students are said that good; 27%
said that very good; 20% said that
average; 13% said that excellent;
:5::' I;::.d 7% said that below average.
¥ Good
B Average
M Below Average |
| ]
i 12. Organization of class seminar | Inferences:
’ The organization of class seminar
g 25% of students are said that
excellent; 25% said that very
| metents | good: 19% said that good; 19%
| =it said that below average; 12%
! [} Average said that average.
|

Inferences;

The extra curricular activities
27% of studemts said that
average; 20% said that good;
20% said that very good; 20%
said that excellent; 13% said that



el ————

13, Extra-curricular acﬂuitles “i below average.

B Excellent
M Very Good
¥ Good
B Average .
i Below Average |
r 14. Alumni Association | Inferences:
The alumni association activities
47% of students said that
B Excellen average: 33% said that below
..,m.: En:d average; 20% said that good.
¥ Good
B Average
= Below Average
ﬁ. [FEEDBACK ACTION TAKEN
),
1. mnsu'uﬂure of the college library and labWell equipped lab are arranged for the students in
itlity the campus
2. [The washrooms arc clean and properelyThe washroom was cleaned daily every two houn
intained in the college campus 40% ofonce
s said that poor
3. [Canteen facilities need to provide momingProvision will make soon
reakfast
Head of the Department Pri -
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2019-2020
DEPARTMENT OF BIO CHEMISTRY
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Academic Atmosphere in Department

m Excellent
B Very Good
B Good

® Average

The majority of students—
45% who gave very positive feedback and 40% who gave positive feedback—
said they considered the academic environment to be both helpful and interest
ing.

We have worked to keep the level of the current student feedback at or above
it.

2. Standard of teaching

| Excellent
B Very Good
u Goaod

m Average

B Below Average

A whopping 40% of the students rated the lecture a very high rating for
organisation and structure.35% of the students gave good feedback, saying th
ey thought the lecture was well-structured and arranged.

We made an effort to keep the level of the most recent student feedback there
or higher.




3. Student-Teacher Interaction

® Excellent

m Very Good

= Good

W Average

® Below Average

We received 40% great comments, which meant that the teacher was q
ualified to teach this particular course.

40% of the feedback we received was really positive and reflected the student
s' efforts to maintain or even raise the bar set by their most recent comments.

4. Discipline

® Excellent
| Very Good
= Good

W Average

= Below Average

45% of students rated the discipline on campuses excellent feedback.
40% of the students donated generously to the campus displine



5. Relevance of syllabus for their future career

B Excellent
B Very Good
= Good

N Average

® Below Average

15% on average of the students’ feedback for syllabus completion was b
ased on information from assignments and lectures.

We have increased the preparation of the material for future careers in an effo
rt to maintain the higher level of the lecture and assignment.

6. Attending student grievances

W Excellent
B Very Good
u Good

B Average

§ Below Average

The students awarded the staff and campouse 45% of excellent complaints.

40% of students provided the staff and camp with very positive reviews.




= Excellent
 Very Good

= Good

W Average

® Below Average

35% of students awarded the seminar and library staff members who assisted
them in achieving their career goals excellent comments.

Because of our efforts, 35% of the students' favourable feedback has been ke
pt at or above it.

8. Laboratory Facility

m Excellent

u \Very Good

= Good

W Average

® Below Average

The normal reaction from pupils who regularly attend practical classes.
We make a lot of effort to increase the proportion of students who regularly att
end the practical's high feedback evaluations.



9. Computer Facility

—_— —

m Excellent

B Very Good

® Good

m Average

E Below Average

33% of students expressed satisfaction with their computing class. We
have made an effort to maintain the most recent student feedback's level at o
r higher than it (53% of students assessed our performance as very good.

10. Publication of result

® Excellent
= Very Good
= Good

W Average
= Below Average

35% of people had favourable opinions on the most recent improvements in th
e field the grade of the most recent publishing outcome.
Thanks to our efforts, feedback has been preserved at or above it.



11. Examination Pattern

m Excellent
W Very Good
B Good

® Average

u Below Average

In an effort to maintain the higher level of the lecture and assig
nments, 40% of the typical student response relates to the scheduling of the e
xamination

12. Organization of class seminar

m Excellent
B Very Good
& Good

| Average

B Below Average

35% of students gave teachers great feedback on how they used class sem
inar organisation to maintain students' high standards of quality.

Good Seminor Effect on 35% of Students




13. Extra-curricular activities

B Excellent
& Very Good
® Good

8 Average

B Below Average

40% of students gave the extracurricular activities that matched their inter
ests an extremely positive review. The level of the most recent student feedback has b
een kept at or above it because of our efforts

87.55 percent of students gave positive feedback for helping them achieve their job goals. Thanks to our
efforts, the level of the most current student feedback has been maintained at or above it.

14. Alumni Association

® Excellent
m Very Good
8 Good

® Average

® Below Average

37% of students expressed appreciation for the support in achieving thei
r career objectives. Our efforts have allowed us to keep the majority of ALUMI
NI feedback at or above this level.
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K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,

GUDIYATTAM - 635 803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Students Feedback 2019-20

S NO. Areas Need Improvement/Suggestions Action Taken
1 40% of students gave the extracurricular activities that matched their inte | In an effort to
rests an extremely positive review. The level of the most recent student [ keep the
eedback has been kept at or above it because of our efforts syllabus has
good balance
between
theory and
application
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2019-2020
DEPARTMENT OF MICRO BIOLOGY
. STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Academic Atmosphere in Department

® Excellent
= Very Good
¥ Good

B Average

2. Standard of teaching

B Excellent
® Very Good
=" Good

= Average
L ® Below Average

35 of students had stated that the standa-d of teaching was Excellent,: 55% of students hag stated that the standarg of teaching Very
Good, . 10% of students had stated that the standard of teaching was Goor,
Action Taken:

We had received positive fesdhack hence we will maintain the same jn the future academic years

3. Student-Teacher Interaction

u Excellent
® Very Good
® Good

Inference:

50% of students had stated that the Student teachers interaction was Very Good, 30% of students had ttated that the student
teachers interaction was Excellent,: 20% of students had stated that the student teachers interaction was Good.
Actlon Taken:

We had received positive feedback herice we will maistain the same in the future academic WERrS




4. Discipline

| Excellent
u Very Good
 Good
 Average

= Below Average

Inference:

53% of students had stated that the discipliine was Very Good,; 5% of students had stated that the was Good,; 42% ol students had
stated that the discipline was Excellent.
Action Taken:

We had received positive feedback hance we will maintaln the same b0 the future academic years

5. Relevance of syllabus for their future career

= Excellent
m Very Good
# Good

B Average

® Below Average

Irfersnce:
80% of students had stated that the relevance of syllabus for thelr future career was Very Good,; 15% of students had stated that the

relevance of syllabus for their future was Good, 45% of students had stated that the relevance of syllabus for their future wat Excellent.
Action Taken:

‘We had received positive feedback hence we will maintain the same in the future academic years

6. Attending student grievances

= Excellent
B Very Good
2 Good

® Average

= Below Average




£3% of students hoad stated that the attending student grievances was Very Good,; 26% of students had stated that the attending
student gricvances was Good,; 21% of students had stated that the attending student grievances was Excellent,
Action Taken:
We had received positive feedback hence we will maintan the same in the future academic years

7. Seminar Library Facility

® Excellent
= Very Good
= Good

| Average

= Below Average

inference:
14% of studenis had stated that the seminar library facility was Good, 50% of students had stated that the seminar library faclity
Very Good,; 36% of students had stated that the seminar library factlity wirs Excellent.
Acticn Taken:
We had recelved positive feedback hence we will malotain the same i the Tutune acedemic years

8. Laboratory Facility

E Excellent

| Very Good

i Good

N Average

® Below Average

inferanca:
20% of students had stated that the laboratory facility was Very Good.: 30% of students had stated that the was Good ;50% of
students had stated that the laboratory facility was Excallent,.

Action Taken:

Wa had recolved positive feedback hence we will maintain the same in the future academic years



9. Computer Facility

® Excellent
B Very Good
© Good

B Average

® Below Average

Inference:

20% of students had stated that the computer faciiity was Good,; 5% of students had stated that the computer facllity was Average,;
15% of students  had stated that the computer facility was Very Good,; 50% of students  had siated thst the computer facility was Edcallent,

Action Taken:

We hod received positive feedback hence we will maintain the same in the fulure academic years

10. Publication of result

| Excellent
m Very Good
" Good

m Average

u Below Average

Inferance

S0% of students had stated that the publication of result was Very Good,; 20% of students had stated that the publication of result
was Excellent,; 30% of students had stated that the publication of result was Good.
Action Taken:

We had received positive feedback hance we will maintain the same in the future academic years

11. Examination Pattern

B Excellent
w Very Good
» Good

Inference:

35% of students had stated that the examination pattern was Very Good,; 15% of students hadstated that the examination pattern
was Good; 5% of ciudents had stated that the examinztion patbern was Average.; 45% of students  had stated that the examination patiern
was Excellent.

Action Taken:;
We had received positve feadback hence we will maintain the same in the future scademic years




12, Organization of class seminar

B Excellent
| Very Good
¢ Good

0%

B Average

inference:
15% of students had stated that the organization of class seminar was Good, ; 45% of students had stated that the organizateon of
dlass serninarwas Very Good,; 40% of students had steted that the orgenization of class seminar was Excsfient.
Bction Taken:
Wa had recelved positive feedback hence we will maintaln the same in the luture academic yoars

13, Extra-curricular activities

m Excellent
® Very Good
# Good

| Average

» Below Average

Inference:

30% of students had stated that the extra curricular activities was Very Good, 10% of students had stated that the extra curricular
activities was Good; 5% of studenis had stated that the extra curnicular activities was Average; 55% of studants are stated thal the extra
curricular activities was Excellent,

Action Taken:
We had received positive teedback hence we will maintain the same in the future academic years

| 14. Alumni Association

® Excellent
= Very Good
n Good

B Average

= s -— ==

inference
oo% of students had stated that the alumini association was Very Good, 5% of students are stated that the alumini association was
Average,; 25% of students had stated that the alumini association was excellent 1 5% of students had stated thal the alumini association was
good.
Action Taken:
We had recelved positive feedback hence we will maintain the same in the future academic years

\ . W_,——-—“
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2019-2029
DEPARTMENT OF COMMERCE CA

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Academic Atmosphere in Department

= Excellent
mVery Good
= Good

= Average

& Below Average l

Inference:

The above table showed that 16" of the students felt that there is excellent academic
atmosphere in department, 26% of the students felt that there is very good academic atmosphere
in the department, 42% of the students felt that there is good academic atmosphere in the
department and 16% of the students Iclt that there is average academic atmosphere in the
department.




2. Standard of teaching

| Excellent
m\ery Good
B Good

W Average

u Balow Average

Inference:

The above table showed that 16" of the students felt that there is excellent standard of
teaching, 26% of the students felt that there is very good standard of teaching, 32% of the
students feit that there is good standard of teaching, 16% of the students felt that there is average
standard of teaching and 10% of the students felt that there is below average standard of
teaching.

3. Student-Teacher Interaction

® Excellent
mVery Good

® Good

| Average

= Below Average

Inference:

The aboave table showed that 9 of the students felt that there is excellent student —
teacher interaction, 52% of the students lelt that there is very good student — teacher interaction,




24% of the students felt that there i« good student — teacher interaction, 10% of the students felt
that there is average student — teacher interaction and 5% of the students felt that there is below

average student-teacher interaction.

4, Discipline

m Excellent
®Very Good

= Good

B Average

¥ Below Average

Inference:

The above table showed that 25% of the students felt that there is excellent discipline,
25% of the students felt that there is very good discipline, 15% of the students felt that there is
good discipline, 20% of the students fel that there is average discipline and 15% of the students
felt that there is below average discipline.




5. Relevance of syllabus for their future career

m Excellent
u\Very Good
® Good

W Average
u Below Average

Inference:

The above table showed that 11" of the students felt that there is excellent relevance of
syllabus for their future career, 26% of the students felt that there is very good relevance of
syllabus for their future career, 50% of the students felt that there is good relevance of syllabus
for their future career and 11% of the students felt that there is average relevance of syllabus for
their future career.

6. Attending student grievances

E Excellent

B Very Good

= Good

B Average

# Below Average

Inference:

The above table showed that 21" of the students felt that there is excellent attending of
student grievances, 47% of the students felt that there is very good attending of student



grievances, 21% of the students felt that there is good attending of student grievances and 11%
of the students felt that there is below average attending of student grievances,

7. Seminar Library Facility

| Excellent
mVery Good

| Good

| Average

m Below Average

Inference:

The above table showed that 44% of the students felt that there is excellent seminar
library facility, 22% of the students fcli that there is very good seminar library facility, 22% of
the students felt that there is good seminar library facility, 6% of the students felt that there is

average seminar library facility and 6% of the students felt that there is below average seminar
library facility. .

8. Laboratory Facility

® Excellent

| Very Good

¥ Good

= Average

& Below Average

Inference:



The above table showed that | "% of the students felt that there is excellent laboratory
facility, 50% of the students felt that there is very good laboratory facility, 33% of the students
felt that there is good laboratory facility and 6% of the students felt that there is average
laboratory facility.

9. Computer Facility

= Excellent
mVery Good

u Good

B Average

® Below Average

Inference:

The above table showed that 21% of the students felt that there is excellent computer
facility, 37% of the students felt that there is very good computer facility, 32% of the students
felt that there is good computer facility and 10% of the students felt that there is average
computer facility.

10. Publication of result

B Excellent

m Very Good

m Geod

u Average

® Below Average




Inference:

The above table showed that 21"« of the students felt that there is excellent publication of
result, 32% of the students felt that there is very good publication of result, 26% of the students
felt that there is good publication of result, 10% of the students felt that there is average
publication of result and 11% of the students felt that there is below average publication of
result,

11. Examination Pattern

B Excellent
mVery Good

= Good

B Average

® Below Average

Inference:

The above table showed that 16" of the students felt that there is excellent examination
pattern, 31% of the students felt that there is very good examination pattern, 32% of the students
felt that there is good examination pattern and 21% of the students felt that there is average
examination pattern.




12. Organization of class seminar

= Excellent
m\Very Good

= Good

| Average

u Below Average

Inference:

The above table showed that 2875 of the students felt that there is excellent organisation
of class seminar, 44% of the students iclt that there is very good organisation of class seminar
22% of the students felt that there is good organisation of class seminar and 6% of the students
felt that there is below average organisaiion of class seminar,

13. Extra-curricular activities

| Excellent
mVery Good
® Good

H Average

m Below Average

Inference:

The above table showed that 5% of the students felt that there is excellent extra-curricular
activities, 33% of the students felt that there is very good extra-curricular activities, 29% of the
students felt that there is good extra-curricular activities, 24% of the students felt that there is



average extra-curricular activities and Y% of the students felt that there is below average extra-
curricular activities.

14. Alumni Association

B Excellent

= Very Good

® Good

8 Average

B Below Average

Inference:

The above table showed that 3% of the students felt that there is excellent alumni
association, 21% of the students felt that there is very good alumni association, 37% of the
students felt that there is good alumni association, 26% of the students felt that there is average
alumni association and 11% of the students felt that there is below average alumni association.

ACTION TAKEN:

Based on the above analys's majorith of the students feedback were excellent and very
good. So our college sustain the same and improve based on the need.

PG Depa t of Commerce {CA)
KMG Collega of Arts and Science
Gudiyattam - 635 803, Vellore Dist KMG.




KMG COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY
STUDENT FEEDBACK 2019-2020

1. Academic Atmosphere in Department

= Excellent

& Very Good

5 Good

B Average

® Below Average

Inference:

The above table showed that the studghts to give the for department 35 % exalant 50 % very
good and 15% good that academic atmosphere in department.

e Sl i —

2. Standard of teaching

B Excellent
mVery Good

= Good

® Average

® Below Average

Inference:

The above table showed that the teachers to give the for studants 35 % exalant 50 % very good
and 15% good that standard of teaching.



3. Student-Teacher Interaction

B8 Excellent
B Very Good
u Good

B Average

=

Inference:

The above table showed that the studants to give feedbake for student-teacher intfdczion is 40%
excellent,55% very good and 5% Good,

N 4. Discipline
W Excellent
® Very Good
u Good
8 Average
= Below Average

Inference:

The above table showed that studdnts feedback for Discipline is in the college was 35%
excellent,50% very good and 15% good.

5. Relevance of syllabus for their future career

| Excellent
& Very Good

" Good

B Average

Inference:

The above table showed that studints feedback for Relevance of syllabus for their future career
was 45% excellent,40% Very good and 15% Good.




6. Attending student grievances

B Excellent
B Very Good
B Good

B Average

5 Below Average

Inference:

The above table showed that the college was Attending student grievances is 25% Excellent,60%
Very good and 15% good.

7. Seminar Library Facility
B Excellent
m\Very Good
B Good
B Average

H Below Average

Inference:

T'he above table showed that the college provides Seminar Library Facility is 45% excellent,45%
Very good and 10% Good.

e

| Excelient

= 'Very Good

= Good

B Average

B Below Average

=1

8. Laboratory Facility

Inference:

The above table showed that the college provides Laboratory Facility is 50% excellent, 45% Very
good and 5% Good.



9. Computer Facility

B Excellent
B \Very Good
® Good

W Average

B Below Average

Inference:

The above table showed that the college provides Computer Facility is 50% excellent.40% Very
good and 10% Good.

— —— e —

10. Publication of result

® Excellent

= Very Good

= Good

= Average

L # Below Average

Inference:

The above table showed that the college declear Publication of result is 35% excellent,50% Very
good and 15% Good.

11. Examination Pattern

= Excellent

& Very Good

B Good

B Average

i Below Average

]

Inference:

The above table showed that the college Fxamination Pattern is 25%excellent, 70% Very good
and 5% Good.



12. Organization of class seminar

W Excellent
B Very Good
= Good

w Average

= Below Average

Inference:

The above table showed that the college Organization of class seminar is 30%excellent,
55%Very good and 15% average.

13. Extra-curricular activities

| Excellent

= Very Good

= Good

= Average

= Below Average

Inference:

The above table showed that the college take care of Extra-curricular activities is 40%
excellent,50% Very good and 10% Good.




14. Alumni Association

B Excellent

W Very Good

= Good

B Average

™ Below Average

Inference:

The above table showed that the college manage Alumni Association is 30% excellent,55% Very
good and 15% Good.

Action Taken:

Based on the above analysis it js concluded that the students feedback were excellent in the
majarity of the questions, So we follow the same and try to development the same on the need base.

M€ Bunlcas e
PG & EEHE?‘??:EHE Hﬁlgl e an:%l ¢

Srn,_!,':“ﬂ: E PRI"WAL .
KMG. COLLEGE of 5~ OF CHEMISTRY K M.G. COLLEGE QF/ARTS & SCIENCE
- & SCIENCE T GUDIYATTAM- 635808,



2019-2020
DEPARTMENT OF ENGLISH
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Academic Atmosphere in Department

® Excellent

B Very Good

® Good

B Average

¥ Below Average

Analysis
The above Doughnut Chart showed that 13% of students felt that Academic atmosphere in Department is
Excellent $0% of students felt very good and 38% of students felt good.

2. Standard of teaching

B Excellent

B Very Good

B Good

m Average

B Below Average

Analysis
The above Doughnut Chart showed that 18% of students felt that standard of Teaching is Excellent, 47% of

students felt very good and 35% of students felt good.

3. Student-Teacher Interaction

m Excellent

B Very Good

B Good

m Average

® Below Average

Annalvsis
The above Doughnut Chart showed that 18% of students felt that Student-Teacher Interaction is Excellent.47%

of students felt very good and 35% of students felt good



4. Discipline

u Excellent
mVery Good

® Good

| Average

8 Below Average

Analysis
The above Doughnut Chart showed that 13% of students felt that Discipline maintain in the College is
Exul]unl.ﬁrm*_‘a af Edenls Fnlt VeTY ngo-d E_L‘!-E_a!'stu_:l_mm l‘e!s_good. -

5. Relevance of syllabus for their future career

| Excellent

| \Very Good

= Good

W Average

B Below Average

Analysis
The above Doughnut Chart showed that 13% of students fielt that Relevance of Syllabus for their future career

is Excellent, 50% of students felt very good and  38% of students felt good,

6. Attending student grievances

u Excellent

| \fery Good

= Good

= Average

& Below Average

Analysis
The above Doughnut Chart showed that 7% of students felt that Attending student grievances is
Excellent,64% of students felt very good 2 1% of students (elt good and 7% of students felt Below Average.



7. Seminar Library Facility

B Excellent
® Very Good
= Good

B Average
® Below Average

Analysis
The above Doughnut Chart showed that 7% of students felt that Seminar and Library Facilities are Excellent,

47% of students felt very good, 40% of students felt good and 7% of students felt Average.

8. Laboratory Facility

| Excellent

m Very Good

= Good

B Average

® Below Average

|'
Analysis
The above Doughnut Chart showed that 12% of students felt that Laboratory Facility is Excellent, 47% of
students felt very good, 35% of students felt good and 6% of students felt Below Average,

9. Computer Facility

m Excellent
u\Very Good

= Good

® Average

H Below Average

Analvsis
The above Doughnut Chart showed that 7% of students felt that Computer Facility is Excellent, 27% of

students felt very good, 47% of students fell good and 20% of students felt Average.




10. Publication of result

u Excellent
u Very Good
u Good

W Average

B Below Average

Analysis
The above Doughmut Chart showed that 6% of students felt that Publication of result is Excellent 47% of

students felt very good, 41% of students felt good and 6% of students felt Below Average.

11. Examination Pattern

m Excellent

& Very Good

@ Good

W Average

® Below Average

Analysis
The sbove Doughnut Chart showed that 12% of students felt that Examination Pattern is Excellent, 47% of

students felt very good and 41% of students good.

ym— — ——— -

12. Organization of class seminar

= Excellent

| Very Good

= Good

B Average

= Below Average

Analysis
The above Doughnut Chart showed that 7% of students felt that Organization of Class seminar is
Excellent,53% of students felt very good and 40% of students felt good.



13. Extra-curricular activities

® Excellent
mVery Good
= Good

B Average

E Below Average

Analysis

The above Doughnut Chart showed that 7% of students felt that Extra-curricular activities are Excellent,43%

of students felt very good, 43% of students felt good and 7% of students felt Below Average.

14. Alumni Association

E Excellent
= Very Good
= Good

® Average

i Below Average

Analysis

The above Doughinut Chart showed that 7% of students felt that Alumni Association is Excellent, 43% of

students felt very good and 50% of students fell good.
ACTION TAKEN:

Majority of the Student’s responses are Favorable and the department should maintain the same

for the coming vears and also improve some facilities based on the needs of the student.

Al Qa ey

HOD P

HEAD OF THE DEPARTMENT A
PG DEPARTMENT OF ENGLIS! mﬁw AL
K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENC. K316, COLLEOE OF ARTS

: SCIENCE
GUDIYATTAM - 635 803 GUDIYATTAN - 635 803,




K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.
DEPARTMENT OF MATHEMATICS
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS
2019-2020

1. Academic Atmosphere in Department

B Excellent

B Very Good

® Good

B Average

® Below Average

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 20% of students felt that Academic atmosphere in
Department is Excellent,65% of students felt very good, 10% of students felt good and 5% of students
felt average

2. Standard of teaching

® Excellent
B Very Good
B Good

B Average

u Below Average

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 40% of students felt that Standard of Teaching is
Excellent,35% of students felt very good and 25% of students felt good.

3. Student-Teacher Interaction

® Excellent
= \Very Good
® Good

= Average

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 30% of students felt that Student-Teacher Interaction
is Excellent,50% of students felt very good and 20% of students felt good.



4, Discipline

m Excellent

® Very Good

& Good

B Average

# Below Average

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 10% of students felt that Discipline maintain in the
College is Excellent, 60% of students felt very good and 30% of students felt good .

5. Relevance of syllabus for their future career

m Excellent

m \Very Good

B Good

| Average

& Below Average

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 10% of students felt that Relevance of Syllabus for their
future career is excellent ,45% of students felt very good and 45% of students felt good.

6. Attending student grievances

| Excellent
u Very Good
8 Good

W Average

= Below Average

Analysis

The above Doughnut chart showed that 15% of students felt that Attending student grievances

is excellent 45% of students felt very good,30% of students felt good and 10% of students felt
average.



7. Seminar Library Facility

m Excallent
mVery Good

= Good

u Average

u Below Average

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 5% of students felt that Seminar and Library Facilities
are Excellent,10% of students felt very good, 50% of students felt good and 35% of students felt
Average.

8. Laboratory Facility

& Excellent
® Very Good
B Good

W Average

# Below Average

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 15% of students felt that Laboratory Facility Is
Excellent, 30% of students felt very good, 30% of students felt good and 25% of students felt Average .

9. Computer Facility

u Excellent
mVery Good

= Good

B Average

= Below Average

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 15% of students felt that Computer Facilities are
Excellent, 25% of students felt very good, 35% of students felt good and 25% of students felt Average .



10. Publication of result

= Excellent

m Very Good

m Good

B Average

# Below Average

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 20% of students felt that Publication of result is
Excellent,55% of students felt very good, 15% of students felt good and 10% of students felt Average.

11. Examination Pattern

= Excelient
u Very Good
# Good

B Average

E Below Average

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 5% of students felt that Examination Pattern is
Excellent,50% of students felt very good, 35% of students felt good and 10% of students felt Average.

12. Organization of class seminar
= Excellent
B Very Good
= Good
= Average
® Below Average

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 10% of students felt that Organization of Class seminar
is Excellent,35% of students felt very good, 45% of students felt good and 10% of students felt Average.



————

13. Extra-curricular activities

B Excellent

m Very Good

8 Good

B Average

u Below Average

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 5% of students felt that Extra-curricular activities are
excellent ,50% of students felt very good,30% of students felt good and 15% of students felt Average.

14. Alumni Association

E Excellent
W Very Good
= Good

B Average

u Below Average

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 5% of students felt that Alumni Association is excellent ,
40% of students felt very good, 25% of students felt good and 30% of students average.

ACTION TAKEN:

Majority of the Student’s responses are Favorable and the department should maintain
the same for the coming years and also improve some facilities based on the needs of the students,

Head of the Department
HOD

PG & RESEARCH DEPARTMENT OF MATHEM RTICS
K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE



DEPARTMENT OF BCA
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS
2019-2020

1. Academic Atmosphere in Department

O

= Excellent
= Very Good
= Good

u Average

B Below Average

The results shows that 47% of students has given excellent, 32% of students has responded with

very good and 21% of students responded good for Academic Atmosphere in Department.

2. Standard of teaching

O

B Excellent

B Very Good

B Good

B Average

W Below Average

The results shows that 58% of students has given excellent, 38% of students has responded with

very good and 24% of students responded good for Standard of teaching.

3. Student-Teacher Interaction

O

& Excellent

= Very Good

# Good

B Average

= Below Average

The result shows that 39% of students has given excellent, 33% of students has responded with

very good and 28% of students responded good for Student-Teacher Interaction.

1




4. Discipline

= Excellent

® Very Good

B Good

® Average

# Below Average

The result shows that 5% of students has given excellent, 74% of students has responded with
very good and 21% of students responded good for Discipline.

5. Relevance of syllabus for their future career

® Excellent

B Very Good

% Good

| Average

i Below Averape

The result shows that 37% of students has given excellent, 26% of students has responded with
very good and 37% of students responded good for Relevance of syllabus for their future career.

_____ i —h

6. Attending student grievances

B Excellent

o Very Good

B Good

H Average

B Below Average

The result shows that 56% of students has given excellent and 44% of students
has responded with very good for Attending student grievances.



7. Seminar Library Facility

= Excellent

® Very Good

® Good

® Average

B Below Average

The results show that 32% of students has given excellent, 42% of students has responded with
very good and 26% of students responded good for seminar library facility.

——— e e

8, Laboratory Facility

= Excellent

B \ery Good

= Good

® Average

# Below Average

The results show that 26% of students has given excellent, 26% of students has responded with
very good and 48% of students responded good for laboratory facility.

9. Computer Facility

N Excellent
B Very Good
B Good

u Average

= Below Average

The results show that 44% of students has given excellent, 37% of students has responded with
very good and 19% of students responded good for computer facility.




10. Publication of result

m Excellent
m Very Good
" Good

B Average

® Below Average

The results show that 32% of students has given excellent, 42% of students has responded with
very good and 26% of students responded good for publication of result.

11. Examination Pattern

= Excellent
® Very Good
= Good

| Average

H Below Average

The results show that 2B% of students has given excellent, 22% of students has responded
with very good and S0% of students responded good for examination pattern.

12, Organization of class seminar

B Excellent
u Very Good
® Good

® Average

® Below Average

The results show that 32% of students has given excellent, 42% of students has responded with
very good and 26% of students responded for organization of class seminar.



13. Extra-curricular activities

| Excellent

B Very Good

® Good

B Average

® Below Average

The results shows that 53% of students has given excellent, 26% of students
has responded with very good and 21% of students responded good for extra —
curricular activities.

14. Alumni Association

® Excellent

B Very Good

= Good

B Average

B Below Average

The results show that 26% of students has given excellent, 58% of students has
responded with very good and 16% of students responded good for alumni association.

Action Taken:

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain the
same.

Head of the Department [)% =

Head Depatrment of Computer Applicaiions - O 7/
KMG College of Arts & Science KM.G ﬁOL PRI 1-2
Gudiyatham - 635 803 = IGUD:"ffTanr'Aii Hi'-};‘.r‘h:mg_g
AT 803,

5 VELLSE DISTRICT,




2019-2020
DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Academic Atmosphere in Department

 Excellent
® Very Good
m Good

W Average
B Below Average

Analysis
The above chart shows that 76% students have given Good ,16% students have given very good
and 8% students have given Excellent for Academic Atmosphere in Department.

2. Standard of teaching

= Excellent
® Very Good
= Good

W Average

® Below Average

Analysis
The above chart shows that 76% students have given very Good ,16% students have given good

and 8% students have given Excellent for Standard of Teaching.



3. Student-Teacher Interaction

= Excellent

B Very Good

® Good

B Average

m Below Average

Analysis

The above chart shows that 52% students have given Good ,28% students have given very
good, 16% students have given Excellent and 4% students have given Average for Student-
Teacher Interaction.

4, Discipline

B Excellent
BVery Good
= Good

B fiverage

= Below Average

Analysis
The above chart shows that 64% students have given very Good ,24% students have given good
and 12% students have given Excellent for Discipline.



5. Relevance of syllabus for their future career

B Excellent

B Very Good

® Good

= Average

B Below Average

Analysis
The above chart shows that 44% students have given Good ,44% students have given very good
and 12% students have given Excellent for Relevance of Syllabus for their Future Career.

6. Attending student grievances

u Excelient

W Very Good

= Good

= Average

= Below Average

Analysis
The above chart shows that 483% students have given very Good ,36% students have given good
and 16% students have given Excellent for Attending Student Grievances,



7. Seminar Library Facility

® Excellent
H Very Good
= Good

® Average

= Below Average

Analysis
The above chart shows that 56% students have given very Good ,32% students have given good
and 12% students have given Excellent for Seminar Library Facility.

B. Laboratory Facility

M Excellent

m Very Good

= Good

W Average

® Below Average

Analysis
The above chart shows that 52% students have given very Good ,32% students have given good
and 16% students have given Excellent for Laboratory Facility.



9. Computer Facility

= Excelient
® Very Good
B Good

W Average

u Below Average

Analysis
The above chart shows that 60% students have given very Good ,32% students have given
Excellent and 8% students have given good for Computer Facility.

10. Publication of result

B Excellent
B Very Good
= Good

u Average

B Below Average

Analysis
The above chart shows that 60% students have given very Good ,28% students have given good
and 12% students have given Excellent for Publication of Results.



11. Examination Pattern

= Excellent

m \Very Good

= Good

W Average

® Below Average

Analysis
The above chart shows that 48% students have given very Good ,28% students have given good
and 24% students have given Excellent for Examination Pattern.

12. Organization of class seminar

® Excellent

= Very Good

& Good

® Average

& Below Averapa

Analysis
The above chart shows that 56% students have given very Good ,24% students have given good
and 20% students have given Excellent for Organization of Class Seminar.



13. Extra-curricular activities

W Excellent
& Very Good
B Good

W Average

= Below Average

Analysis
The above chart shows that 64% students have given very Good ,20% students have given good
and 16% students have given Excellent for Extra-curricular Activities.

14, Alumni Association

B Excellent

u Very Good

u Good

® Average

= Below Average

Analysis
The above chart shows that 44% students have given very Good ,32% students have given
Excellent and 24% students have given good for Alumni Association.

b

Head of the rtment
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K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

; Permanently Affiliated to Thiruvalluvar University and
Frecognized by UGC under section 2(F) & 12(B) of the UGC Act 1956.
Accredited with B+ Grade by NAAC.

Associate member of ICT ACADEMY.

Phone:914171227306 Email:kmgcollege@gmail.com www. kmgcollege.edu.in
Action Taken Report on Feedback 2019-2020
Students Feedback
SNO | AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ACTION TAKEN
1 Student-Teacher Interaction For excellent student-teacher
interaction, parents teachers
meetings and ward meetings are
being conducted by every
department in the college.
Parents Feedback
SNO | AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ACTION TAKEN
1. Infrastructure and Computer Lab facility The department has well equipped lab with
required number of systems. Based on the
requirement of the students, new systems
are added. Further actions have been taken
to improve the laboratory facilities.
2. Toilets/washrooms are clean and properly Steps have been taken to improve the
maintained toilets/washrooms facilities as per the
requirements of the students and staff
Teachers Feedback
SNO AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ACTION TAKEN
1 NIL The overall Feedback is so good and the
department will take steps to maintain and
sustain it Sl
Alumni Feedback
SNO AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ACTION TAKEN
1 Training and Placement Steps have been taken to organize more

training and placement programs in the
future for further improvement,
Collaboration with other institutes and
companies has been made by signing MOU
with organizations.

Assistanl Professor 8 Head
Department af Compules Science
B M G Coliege o' Artsd Science
R 5 Road. AmmananghJppam

Gudwyattam - B35 803




K.M.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
(2019-2020) TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

1. Courses available in the program are adequate
B Strongly Disagree
m Disagree

8 Neither Agree nor
Disagree

Inference:
The above pie chart showed that 50 % of the teachers were strongly agreed that courses available in the
program are adequate and 50 % of the teachers were agreed that courses available in the program are adequate,

2. Course content Is relevant and need based

B Strongly Disagree

= Disagres

® Neither Agree nor
Disagree

Inference:

The above pie chart showed that 75% of the teachers were strongly agreed and 33 % of the teachers were agreed
that courses content is relevant

3. Course outcomes are well defined and clear

® Strongly Disagree
E Disagree

B Neither Agree nor
Disagree

Inference:
The above pie chart showed that 50% of the teachers were strongly agreed.and 50% of the teacher were
agreed that courses outcomes are well defined and clear.



Inference:

The pie chart showed that 75% of the teachers were strongly agreed, and 25% of the teacher were agreed
that courses content have enough scope for development of analytical, logical, technical and creative skills o

the students.

Inference:

The above pie chart showed that 75 % of the teachers were strongly agreed, and 25% of the teacher
agreed that courses activities are relevant for development of various skills for employment and self-
employment.

Inference:

The above pie chart showed that 75% of the teachers were strongly agreed, and 25% of the theacher

4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

= Strongly Disagree

® Disagree

5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for
employment and self — employment
m Strongly Disagree

o B Disagree

6. The syllabus has good balance between theory and
application
= Strongly Disagree

™ Disagree

= Neither Agree nor
Disagres

were agreed that the syllabus has good balance between theory and application.




7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

u Strongly Disagree

B Disagres

Inference:

The above pie chart showed that 50% of the teachers were strongly agreed, and 50 % of the teachers
were agreed that courses motivate students to use various resources that are available in the college and outside
for their effective leaming.

8. The college has good ambience for effective delivery
of the academic process
B Strongly Disagree
H Disagree
B Neither Agree nor
. . Disagree

Inference:

The above pie chart showed that 100% of the teachers were strongly agreed that the college has good ambience
for effective delivery of the academic process

Inference:

9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes
m Strongly Disagree

= Disagree

® Neither Agree nor

Disagree

The above pie chart showed that 75% of the teachers were strongly agreed, and 25% fo the teaacher
were agreed that the college has good ambience for effective delivery of the academic process.



i 10. Enough opportunities are given for self-development

u Strongly Disagree
N Disagree

B Neither Agree nor
Disagree

Inference:

The above pie chart showed that 50 % of the teachers strongly agreed and 50% of the teacher agreed that
enough opportunities are given for self-development.

Action Taken:

Based on the above analysis it is concluded that the teacher's feedback were strongly agreed in the
majority of the questions. So we try to sustain the same and improve on the need base.

Head of theﬁnmem Prin /

PRINCIPAL
K MG 0OLLEGE OF ARTS & SCIBNCE
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TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

DEPARTMENT OF BBA
2019-2020
1. Courses available in the program are | Inferences:
adequate | The courses available in the
program are adequate 67% of
students are strongly agree;
| 33% agree.
W Strongly Disagree
H Disagree
- Neither Agree nor
Disagree
B Agree
W Strongly Agree
2, Course content is relevant and need based | Inferences:
| The courses content is relevant
. and need based 100% strongly
| agree.
B Strongly Disagree
M Disagres
5 Neither Agree nor
Disagree {
W Agree
M Strongly Agree

3. Course outcomes are well defined and clear | Inferences:
The courses outcomes are well
defined and clear 100% agree.




4. i.';nurse _mnl:ents' "_hwe enomh_ smpe_ ﬁr_ :
development of analytical, logical, technical |
and creative skills to the students '

B Strongly Disagree

El Disagree

o Neither Agree
nor Disagree

B Agree

M Strongly Agree

5. Course activities (Internships / Field visit |
[ Guest Lecturers / Assignments / Seminars
/ others) are relevant for development of
various skills for employment and self — |
employment

B Strongly Disagree

W Disagree

., Neither Agree
nor Disagres

W agree

W Strongly Agree

6. The syllabus has good balance between |

theory and application '

B Strongly Disagree |

Eﬂeniwrﬁqme
nor Disagrea

B Agree

B Strongly Agree

B Disagree |

The courses content have
enough scope for development
of analytical, logical, technical
and creative skills to the
students 67% agree; 33%
strongly agree.

Inferences:

The courses activities are
relevant for development of
various skills for employment
and self employment 83%
strongly agree; 17% agree.

Inferences:

The syllabus has good balance
between theory and application
83% agree; 17% strongly
agree.

Inferences:

The courses motivate students
0 use vanous resources that
are available in the college and
outside for their effective



| 7.Courses motivate students to use various | leaming 50% agree; S50%
| resources that are available in the college ‘ strongly agrec.
and outside for their effective learning

M Strongly Disagree

M Disagree ‘

a Neither Agree nor
Disagree

B Agres

# Strongly Agree '

B e e e e | |

' 8. The college has good ambience for . Inferences:

effective delivery of the academic process The college has good ambience
for effective delivery of the
academic process 67% strongly
agree; 33% agree.

W strongly Disagree

M Disagree

" Neither Agree nor
Dizagree |

W Strongly Agree

Inferences:
The college has enough
relevant resources which are

updated regularly for teaching
learning purposes 50% strongly
agree; 50% agree.

Inferences:
There is enough opportunitics
are given for self development




10. Enough opportunities are given for self- ‘ 100% strongly agree.
development
B Strongly Disagree
B Disagres
- Neither Agree nor
Disagree
-M'EE
W Strongly Agree
| -

S. WEEDBACK ACTION TAKEN

No. )

1. Students are highly satisfied with the college —

cnvironment and quality
Head of the Department
Dr.R. MANIKANDAN, 1 5¢ 5|2 HEA MMLID, ARTS & SCIENCE
Deparimant of BLTE?]ESH Administration KM GUDW ATT AM - 635 523'
KMG Cullege of Arst & Science VELLORE pIsTRIC

Gudiyattam,




TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS
DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
2019-2020

1. Courses available in the program are adequate

m Strongly Disagree
o = Disagree

We received 87% agree, 13% strongly agree feedback for course

available in the program are adequate in our department

2. Course content s relevant and need based

® Strongly Disagree
o ® Disagree

We received 80% agree, 20% strongly agree feedback for course

content is relevent and need based in our department

3. Course outcomes are well defined and clear

| Strongly Disagree

® Disagree

8 Neither Agree nor
Disagree

We received 60% agree, 40% strongly agree feedback for course

outcomes are well defined and clear in our department



4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students
m Strongly Disagres

0& m Disagree

We received 73% agree, 27% strongly agree feedback for course

contents have enough scope for development of analytical , logical,
technical, and creative skills to the students in our department

5. Course activities (Internships [ Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for...

m u Strongly Disagree

We received 80% agree, 20% strongly agree feedback for course
activities are relevent for develpement of various skills for employment
and self employment

6. The syllabus has good balance between theory and
application

u Strongly Disagree
° m Disagree

We received 73% agree, 27% strongly agree feedback for the syllabus
has good balance between theory and application




7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

& Strongly Disagree

| Disagree

® Neither Agree nor
Disagree

We received 67% agree, 23% strongly agree feedback for course
motivate students to use various resources that are available in the

college and outside for their effective learning

8. The college has good ambience for effective delivery
of the academic process

® Strongly Disagree
® Disagree

& Neither Agree nor
Disagree

We received 73% agree, 27% strongly agree feedback for the college
has good ambiance for effective delivery of the academic process

9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

E Strongly Dizagrea

= Disagree

& Meither Agree nor
Disagres




We received 80% agree, 20% strongly agree feedback for the college
has enough relevent resources which are updated regularly for teaching
learning purposes.

10. Enough opportunities are given for self-development
8 Strongly Disagree

8 Disagree

= Neither Agree nor
Disagree

We received 67% agree, 33% strongly agree feedback for enough
opportunities are given for self development.

f
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K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,

GUDIYATTAM - 635 803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Teachers Feedback 2019-20

Serial NO. Arcas Need Action Taken
Improvement/Suggestions
1 We received 73% agree, In an effort to keep
27% strongly agree Good feedback for
feedback for course course contents
contents have enough have enough scope

| scope for development of | for development of

analytical , logical, analytical , logical,
technical, and creative technical, and
skills to the students in our | creative skills to the
department students in our
department
'j L |
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TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS
DEPARTMENT OF MICROBIOLOGY

B 2019-2020 . o
' 1. Courses available in the program are adequate
B Strongly Disagree
B Disagree
» Neither Agree nor Disagree
m Agree

= —— —

Inference: 57% of Teachers hud stated that the courses available in the program are adequate content of the subject was Agree;
14% of Teachers had stuied that thecoursis available in the progrm are sdequate content of the subject was Strongly Agree.
Action taken :We had received positive feed back hence we will maintain the same in the future scademic Vears

2. Course content is relevant and need based

u Strongly Disagree

B Disagree

 Neither Agree nor Disagree
m Agree

Inference: 63% of Teachers had stated that the course content is relevant and need hasedeontent of the subject was Strongly
Agree; 23% of Teachers had stated that the course content is relevant and need based content of the subject was Agree. 13% of
Teachers had stated thar thecourse content is relevant and need based content of the subject was strongly  disagree.

Action taken :We had received positive feed back hence we will maintain the same in the future academic years

3. Course outcomes are well defined and clear

u Strongly Disagree

® Disagree

 Neither Agree nor Disagree
W Agree

u Strongly Agree

Inference: 507 of Teachers had stated that the Course outcomes are well defined and clear content of the subject was Agree;
13% of Teachers had stated that theCourse vutcomes are well defined and clearcontent of the subject was Agree.  38% of
Teachers hid stated that the Course outcomes are well defined and clear content of the subject was strongly Agree; 13% of
Teachers had stated that the Course outcomes are well defined and clear content of the subject was disagree.

Action taken
We had received positive feed back hence we will maintain the same in the future scademic vears



4. Course contents have enough scope for development of

! analytical, logical, technical and creative skills to the students
® Strongly Disagree

© Neither Agree nor
| Disagree
= Agree

e ——

Inference: 63% of Teachers had stated that the Course conlents have ctiough scope for development of analytical, logical,
technical and creative skills to the studentscontent of the subject was fongly Agree; 13% of Teachers had stared that the Course
contents have enough scope for development of analytical. logical, technical and crestive skills to the siudents content of the
subject was Agree.

Action taken :We had received positive feed back hence we will maintain the same in the future scademic vear

5. Course activities (Internships / Field visit / Guest Lecturers /
Assignments / Seminars / others) are relevant for development of
various skills for employment and self — employment

f

» Neither Agree nor Disagree |

® Strongly Disagree

= Agree

= Strongly Agree |

e —y — —— — == T—n— —

Inference: 50% of Teachers had stated that the Course activities (Intemships / Field visit / Guest Lecturers / Assignments /
Seminars { others) are refevant for development of various skills for employment and self employment content of the subject
was strongly Agree; 38% of Teachers had siated that the Course activities (Intemships / Field visit / Guest Lecturers |
Assignments ¢ Seminars / others) are relevant for development of various skills for employment and self - employment eonlent
of the subject was Agree; 13% of Teachers had stated that the Course activities (Internships / Field visit / Guest Lecturers /
Assignments /| Seminars / others) are relevant for development of various kills for employment and self - employmenteontent of
the subject was Strongly disagree,

Action taken :We had received positive feed back hence we will maintain the same in the future academic vears

: 6. The syllabus has good balance between theory and |
application

‘ ® Strongly Disagree

| H Disagree

L — = e M |

Inference: 86% of Teachers had stated that the syllabus has good balance between theary and application content of the subject
was Swrongly Agree; 14% of Teachers had stated that the syllabus has good bulince betwoen theory and application content of the
subject wns Agree,

Action taken

We had received positive feed back hence we will maintain the same in the future academic vears




7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

B Strongly Disagree

W Disagree

Inference: 63% of Teachers had stated that the Courses molivate students to use various resources that are available in the
college and oatside for their effective learning content of the subject was strongly Agree; 25% of Teachers had stated that the
Courses motivate students to use various resources that are available in the college and vutside for their effective leamingeontent
of the subject was Strongly disagree; 13% of Teachers had stated thist the Courses motivate students to use various resources that
ure available in the eollege and owside for their effective learming content of the subject was Meither Agree.

Action taken

We had received positive fieed back hence we will maintain the same in the future scademic yeurs

8. The college has good ambience for effective delivery of the
academic process
W Strongly Disagree
0 ® Disagree
© Meither Agree nor Disagree

Inference: 57% of Teachers hadstted that the college has good ambience for effective delivery of the academic processcontent
of the subject was Agree; 43% of Teachers had stated that the college has good ambience for effective delivery of the academic
processcontent of the subject was Sirongly Agree

Action taken

We had received positive feed back hence we will maintain the same in the future scademic vear

9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes
& Strongly Disagree

® Disagree

« Neither Agree nor
Disagree

Inference:

30% of Teachers had stated that the college hos enough relevant resources which are updated regularly for teaching
learning purposes content of the subject was Agree; 13% of Teachers had stated that the college has enough relevant resources
which are updated regularky for teaching leaming purposes content of the subject was strongly disagree.

Action taken
We had received positive feed back hence we will maintain the same in the fiture academic vears



10. Enough opportunities are given for self-
development

u Strongly Disagree

= Disagres

 Neither Agree nor
Disagres

Inference:
75% of Teachers had stated that the enough opportunities arc given for self-development content of the subject wos

Strongly Agree; 13% of Teachers had stated thiat (he enough opportunities are given for self-development content of the subject
was Agree, useful and interesting: 12% of Teachers had stated that the cantent of the subject was Neither Agree nor Disagree.

Action taken
We had reccived positive feed back hence we will maintain the same in the future academic yenrs

.,-f"ﬁ/

HEAD OF THE DEFARTMENT
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TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS
DEPARTMENT OF COMMERCE COMPUTER APPLICATION
2019-2020

1. Courses available in the program are adequate

& Strongly Disagree
= Disagree

# Neither Agree nor

Disagree
B Agres

u Strongly Agree

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers agreed that courses available in the
program are adequate,
e s e . Rl

2. Course content is elevant and need based

& Strongly Disagree
u Disagree

= Meither Agree nor
Disagree

| Agree

o Strongly Agree

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers agreed that courses content is relevant

and need based.




3. Course outcomes are well defined and clear

B Strongly Disagree

B Disagres

& Meither Agree nor
Disagree

m Agres

# Strongly Agree

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers agreed that courses outcomes are well
defined and clear.

4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

® Strongly Disagree
B Disagree
® Neither Agree nor

Disagree
B Agree

i Strongly Agree

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers agreed that courses content have
enough scope for development of analytical, logical, technical and creative skills to the students.




5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for
employment and self - employment

® Disagree

Disagres

B Strongly Disagree

# Neither Agree nor

Inference:

The above table showed that 50" of the teachers strongly agreed that courses activities
are relevant for development of various skills tor employment and self-employment and 50% of
the teachers agrecd that courses activities are relevant for development of various skills for

employment and self~employment.

6. The syllabus has good balance between theory and
application

B Disagree

Disagree
B Agree

m Strongly Disagree

= Meither Agree nor

H Strongly Agres

Inference:

The above table showed that 30% of the teachers strongly agreed that the syllabus has
good balance between theory and application and 50% of the teachers agreed that the syllabus

has good balance between theory and application.




7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

= Strongly Disagree
® Disagree

u Neither Agree nor
Disagree

W Agres

® Strongly Agree

Inference:

The above table showed that 100% of the terchers agreed that courses motivate students
to use various resources that are available in the college and outside for their effective learning.

8. The college has good ambience for effective delivery
of the academic process

H Strongly Disagree

N Disagrea

& Neither Agree nor
Disagres

B Agree

# Strangly Agree

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers agreed that the college has good
ambience for effective delivery of the academic process.




9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

® Strongly Disagree

8 Disagree

® Neither Agree nor
Disagree

W Agree

® Strongly Agree

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers agreed that the college has enough
relevant resources which are updated regularly for teaching leaming purposes.

10. Enough opportunities are given for self-development

& Strongly Disagree
® Disagree
® Meither Agree nor

Disagree
B Agree

& Strongly Agree

Inference:

The above table showed that 50% of the teachers agreed that enough opportunities are
given for sclf-development and 50% of the teachers neither agreed nor disagreed that
opportunities are given for self-development.

ACTION TAKEN:

Based on the above analysis the teachers feedback were excellent and very good. Sp our
the same and improve based on the need.

" Tommerce {CA)
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KMG COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY
TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS-2019-2020

1. Courses available in the program are adequate

® Strongly Disagree

B Disagree

i Neither Agree nor
Disagree

W Agree

® Strongly Agree

Inference:

The above table showed that 83 % of the teachers were strongly agreed that courses
available in the program are adequate and 17 % of the teachers were agreed that courses
available in the program are adequate.

2. Course content is relevant and need based

H Strongly Disagres
® Disagree
& Neither Agree nor

Disagree
W Agree

Inference:

The above table showed that 50 % of the teachers were strongly agreed and 50 % of the
teachers were agreed that courses content is relevant.
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3. Course outcomes are well defined and clear
u Strongly Disagree

® Disagree

u Neither Agree nor
Disagree

Inference:

The above table showed that 50 % of the teachers were strongly agreed and 50 % of the
teachers were agreed that courses outcomes are well defined and clear.
r 4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

® Strongly Disagree
O

The above table showed that 67 % of the teachers were strongly agreed and 33 % of the teachers
were agreed that courses content have enough scope for development of analytical, logical,
technical and creative skills to the students,

Inference:

—_— —

5. Course activities (Internships / Field visit / Guest -|
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for...

® Strongly Disagree

B Disagree

Inference:

The above table showed that 67 % of the teachers were strongly agreed and 33 % of the
teachers were agreed that courses activities are relevant for development of various skills for
employment and self-employment.
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6. The syllabus has good balance between theory and
application
# Strongly Disagree
| Disagree
B Neither Agree nor
Disagres

Inference:
The above table showed that g3

% of the teachers were strongly agreed and 17 % of the
teachers were agreed that the syllabus h
- i bein il -

s good balance between theory and application.

7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

# Strongly Disagree

B Disagree

& Neither Agree nor
Disagree

Inference:

The above table showed that 50 % of the teachers were strongly agreed and 50 % of the
teachers were agreed that courses motivate students to use various resources that are available in
the college and outside for their effective learning,

e —

8. The college has good ambience for effective delivery

of the academic process
W Strongly Disagree
B Disagree
# Neither Agree nor
Disagree
Inference: i
The above table showed that 67

% of the teachers were strongly agreed and 33 % of the
teachers were agreed that the college has good ambience for effective delivery of the academic
process.
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9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

B Strongly Disagree
® Disagree

® Neither Agree nor
Disagree

5

Inference:

The above table showed that 67 % of the teachers were strongly agreed and 33 % of the
teachers were strongly agreed that the college has enough relevant resources which are updated
regularly for teaching learning purposes.

e — — ——— e

ities are given for self-development

B Strongly Disagree

10. Enough opportun

B Disagree

E Neither Agree nor
Disagree

Inference:

The above table showed that 83 % of the teachers were strongly agreed and 17 % of the
teachers strongly agreed that enough opportunities are given for self-development,

Action Taken:

Based on the above analysis it is concluded that the teacher's feedback were strongly agreed in
the majority of the questions. So we follow the same and try to development the same on the need base.

M.¢ .gmltaM'
Head of the Department Pringig
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TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

DEPARTMENT OF ENGLISH
) 2“1_9_-2019 T
1. Courses available in the program are
adequate ® Strongly
Disagree
B Disagree
W Meither Agree
nar Disagree
B Agree
B Strongly Agres

Analysis

I'he above doughnut chart showed that 25% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 75% of teachers agreed.

2. Course content is relevant and need based

= Strongly
Disagree

| Disagree

® Neither Agree

nor Disagree
m Agres

= Strongly Agree

Analysis

The above doughnut chart showed that 38%; of teachers strongly agreed course content is relevant and need
based and 62% of teachers agreed.

3. Course outcomes are well defined and clear
u Strongly

Disagree
® Disagree

m Neither Agree
nor Disagree
m Agree

B Strongly Agree

Analysis

The above doughnut chart showed that 63% of teachers strongly agreed course outcomes are well defined and
clear and 37% of teachers agreed.



4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the

students wStrongly

Disagree
= Disagree

B Meither Agree
nor Disagree
B Agree

= Strongly Agree

Amnalysis
The sbove doughnut chart showed that 38% of teachers strongly agreed course contents have enough scope for
development of analytical, logical, technical and creative skills to the students and 62% of weachers agreed.

5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are relevant
for development of various skills for employment and self

- employment

B Strongly Disagree
® Disagree
¥ Neither Agree nor Disagree

m Agree

E Strongly Agree

Analysis |

The above doughnut chart showed that 63% of teachers strongly agreed course activities like
interships, ficldvisit, seminar and others are relevant for developmant of various skills for employment and sell-
employment and 38% of teachers agreed.

6. The syllabus has good balance between theory
and application R
E Disagree
B Neither Agree
nor Disagree
® Agree

o Strongly Agree

Analysis
The above deughnut chart showed that 50% of teachers strongly agreed the syllabus has good balance between

theory and spplication and 50% of teachers agreed.



7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

® Strongly Disagree

= Disagree

8 Meither Agree nor
Disagree

H Agres

E Strongly Agree

Amalysis
The above pie chart showed that 50% of 1eachers strongly agreed courses motivate students 1o use various
resources that are available in the college and outside for their cffective learning and 50% of teachers agreed.

8. The college has good ambience for effective

delivery of the academic process R _—

® Disagree

® Neither Agree
nar Disagree

W Agreg

= Strangly Agrea

Analysis

The above doughnut chart showed that 63% of weachers strongly agreed the college has good ambience for
effective delivery of the academic process and 38% of teachers agreed.

9. The college has enough relevant resources which
are updated regularly for teaching learning

purposes =& Strongly
Disagree
® Disagree

E Neither Agree
nor Disagree
= Agree

Analysis

The above doughnut chart showed that 50% of teachers strongly agreed the college has enough relevant
resources which are updated regularly for veaching learning purposes and 50% of reachers agreed.




10. Enough opportunities are given for self-development

= Strongly Disagree

| Disagree

®m Neither Agree
nor Disagree

| Agree

m Strongly Agree

Analysis
The above doughnut chart showed that 63% of teachers strongly agreed the college provides enough
opportunitics for self-development and 37% of teachers agreed.

ACTION TAKEN:

Majority of the Teacher's responses are Favorable and the department should maintain the same
for the coming years and also improve some [acilities based on the needs of the teacher.

ol Qg
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K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.
DEPARTMENT OF MATHEMATICS
TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

2019-2020

1, Courses available in the program are adequate

u 5trongly Disagree

m Disagree

® Neither Agree nor
Disagree

B Agree

= Strongly Agree

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 12% of teachers felt that courses available in the
program are adequate is strong agree and 88% of teachers felt agree.

e e . m— m— == - ome —_ —_—— = == == o= —

2. Course content i; relevant and need based

m Strongly Disagree

B Disagree

® Neither Agree nar
Disagree

® Agree

m Strongly Agree

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 63% of teachers feit that course content is relevant and
need based is strong agree and 38% of teachers felt agree.




3. Course outcomes are well defined and clear

E Strongly Disagree

= Disagree

B Neither Agree nor
[isagree

| Agree

= Strongly Agree

e e S e e A

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 38% of teachers felt that course outcomes are well
defined and clear is strong agree and 62% of teachers felt agree .

4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

= Strongly Disagree
® Disagres
® Neither Agree nor

Disagree
N Agree

= Strongly Agree

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 50% of teachers felt that Course contents have enough

scope for development of analytical, logical, technical and creative skills to the teachers are agree and
50% of teachers felt Neither agree nor disagree.



5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for
employment and self — employment

W Strongly Disagree

H Disagree

B Neither Agree nor
Disagree
W Agree

u Strongly Agree

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 25% of teachers felt that Course activities are strong
agree and 75% of teachers felt agree.

D R R I RN

6. The syllabus has good balance between theory and
application

m Strongly Disagree

B Disagrese

= Neither Agree nor
Disagree

H Agree

® Strongly Agree

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 50% of teachers felt that The syllabus has good balance
between theory and application is strong agree and 50% of teachers felt agree.




7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

m Strongly Disagree
B Disagree
= Neither Agree nor

Disagree

u Agree

m Strongly Agree

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 25% of teachers felt that Courses motivate students to
use various resources that are avallable in the college and outside for their effective learning is strong
agree , 63% of teachers felt agree and 12% of teachers felt neither agree nor disagree .

8. The college has good ambience for effective delivery
of the academic process

® 5trongly Disagree

® Disagree

® Neither Agree nor
Disagree

| Agree

B Strongly Agree

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 25% of teachers felt that The college has good ambience
for effective delivery of the academic process is strong agree and 75% of teachers felt agree.
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9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

u Strongly Disagree
B Disagree
= Neither Agree nor

Disagree
u Agree

u Strongly Agree

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 67% of teachers felt that The college has enough
relevant resources which are updated regularly for teaching learning purposes are strong agree and
33% of teachers felt agree .

e —
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10. Enough opportunities are given for self-development

® Strongly Disagree

® Disagree

B Neither Agree nor
Disagres

B Agree

m Strongly Agree

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 75% of teachers felt that Enough opportunities are given
for self-development is strong agree , 13% of teachers felt agree and 12% of teachers felt Neither agree
nor disagree.

ACTION TAKEN:

Majority of the Teachers responses are Favorable and the department should maintain the same

for the coming years and also improve some facilities based on the needs of the Teachers.

W™ (T ./
Head of the Department Princ P
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DEPARTMENT OF COMPUTER APPLICATIONS
TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS
2019-2020

1. Courses available in the program are adequate

® Strongly Disagree
W Disagree
B Neither Agree nor

Disagree
® Agree

The result shows that 100% of the teachers has given agree for Courses available in the program are

adequate.

2. Course content is relevant and need based

® Strongly Disagree
B Disagree

® Neither Agree nor

Disagree
B Agree

The result shows that 29% of the teachers has given strongly agree for Course content is relevant &

need based and 71% has given agree.

3. Course outcomes are well defined and clear
W Strongly Disagree
| DlS-B!I‘I!E
= Neither Agree nor

Disagres
W Agree

The result shows that 149% of the teachers has given strongly agree for Course outcomes are well

defined, clear and 86% has given agree.

(=




4, Course contents have enough scope for
development of analytical, logical, technical and
creative skills to the students

= Strongly Disagree
| Disagree

B Neither Agree nor
Disagree

The result shows that 57% of the teachers has given strongly agree for Course contents have enough
scope for development of analytical, logical, technical, creative skills to the students and 43% has given

agree.

f

5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for

employment and self — employment
u 5trongly Disagree

H Disagree

® Nelther Agree nor
Disagree

The result shows that 71% of the teachers has given strongly agree for Course activities (Internships /
Field visit / Guest Lecturers / Assignments / Seminars / others) are relevant for development of various

skills for employment and self — employment and 29% has given agree.

6. The syllabus has good balance between theory and
application

® Strongly Disagree
® Disagree

® Neither Agree nor
Disagree

| Agree

The result shows that 14% of the teachers has given strongly agree for the syllabus has good balance

between theory and application and B6% has given agree.

F
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y A Cl_'.ll.IrSES motivate ﬁudents to use Hl‘il;l.ﬁ resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

® Strongly Disagree
® Disagree
B Neither Agree nor

Disagree
B Agree

B Strongly Agree

The result shows that 45% of the teachers has given strongly agree for Courses motivate students to use
various resources that are available in the college and outside for their effective learning and 57% has
given agree,

8. The college has good ambience for effective delivery
of the academic process

m Strongly Disagree

B Disagree

u Neither Agree nor
Disagres

N Agree

H Strongly Agree

The result shows that 43% of the teachers has given strongly agree for the college has good ambience
for effective delivery of the academic process and 57% has given agree.




9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

& Strongly Disagree

B Disagree

® Neither Agree nor
Disagree

B Agrog

| Strangly Agree

The result shows that 57% of the teachers has given strongly agree for the college has enough relevant
resources which are updated regularly for teaching learning purposes and 43% has given agree.

10. Enough opportunities are given for self-
development

B Strongly Disagree
® Disagree
® Neither Agres nor

Disagree
m Agree

& Strongly Agree

The result shows that 57% of the teachers has given strongly agree for enough opportunities are given
far self-development and 43% has given agree.

Action Taken:

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain the same.
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TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS
DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE
2019-2020

1. Courses available in the program are adeguate

| Strongly Disagree

B Disagree

= Neither Agree nor
Disagree

B Agree

B Strongly Agree

Analysis

The above chart shows that §57% as respondents have given Strongly Agree , 43% respondents
Agree for Course available in the program are adequate.

2. Course content is relevant and need based

® Strongly Disagree

B Disagree

= Neither Agree nor
Disagree

| Agree

M Strongly Agrese

Analysis

The above chart shows that 57% as respondents have given Strongly Agree . 43% respondents
Agree for Course content is relevant and need based.




3. Course outcomes are well defined and clear

m Strongly Disagres

® Disagree

® Neither Agree nor
Disagree

B Agree

= Strongly Agree

Analysis

The above chart shows that 71% as respondents have given Agree , 29% respondents Strongly
Agree for Course outcomes are well defined and clear.

4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

® Strongly Disagree
® Disagree
8 Neither Agree nor

Disagree
B Agroee

B Strongly Agree

Analysis

The above chart shows that 57% as respondents have given Agree , 43% respondents Strongly
Agree for Course contents have enough scope.




5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for
employment and self - employment

B Strongly Disagree
® Disagree
= Nejther Agree nor

Disagree

m Agree

Analysis

The above chart shows that §7% as respondents have given Agree , 43% respondents Strongly
Agree for Course activities are relevant for development of various skills for employment and
self~employment.

6. The syllabus has good balance between theory and
application

m Strongly Disagree

B Disagree

E Neither Agree nor
Disagres

B Apgree

= Strongly Agree

Analysis

The above chart shows that 57% as respondents have given Agree , 43% respondents Strongly
Agree for The syllabus has good balance between theory and application.



7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

® Strongly Disagree
® Disagree
 Neither Agree nor

Disagree
= Agree

® Strongly Agree

Analysis

The above chart shows that §7% as respondents have given Strongly Agree , 43% respondents
Agree for Course motivate students to use various resources that are available in the college and
outside for their effective leaming.

8. The college has good ambience for effective delivery
of the academic process

= Strongly Disagree
# Disagree

u Meither Agree nor
Disagree

W Agree

® Strongly Agree

Analysis

The above chart shows that §7% as respondents have given Strongly Agree , 43% respondents
Agree for The college has good ambience for effective delivery of the academic process




9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

® Strongly Disagres
B Disagree

& Neither Agree nor
Disagree

| Agree

| Strongly Agree

Analysis

The above chart shows that 100% as respondents have given Strongly Agree for The college has
enough relevant resources which are updated regularly for teaching learning purposes.

10. Enough opportunities are given for self-development

= Strongly Disagres

& Disagree

i Neither Agree nor
Disagree

= Agres

| Strongly Agres

Analysis

The above chart shows that 57% as respondents have given Agree . 43% respondents Strongly
Agree for Enough opportunities are given for self-development.
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Action Taken Report on Feedback 2019-2020
Students Feedback
SNO | AREAS NEEDS IMPRDUEMENTSIEUEGES“OHS ACTION TAKEN |
1. Student-Teacher Interaction For excellent student-teacher
interaction, parents teachers
meetings and ward meetings are
being conducted by every
department in the college.
Parents Feedback
|__SNO | AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ACTION TAKEN
1 Infrastructure and Computer Lab facility The department has well equipped lab with
required number of systems. Based on the
requirement of the students, new systems
are added. Further actions have been taken
to improve the laboratory facilities.
2. Toilets/washrooms are clean and properly Steps have been taken to improve the
maintained toilets/washrooms facilities as per the
requirements of the students and staff
Teachers Feedback
SNO AREAS NEEDS IMFRDVEMEH‘I'S}'SUGE.ENDNS ACTION TAKEN
1 NIL The overall Feedback is so good and the
department will take steps to maintain and
sustain it.
Alumni Feedback
SNO AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS | ACTION TAKEN
1 Training and Placement Steps have been taken to organize more

training and placement programs in the
future for further improvement.
Collaboration with other institutes and
companies has been made by signing MOU
| with organizations.

Assisian! Protessor & Head
Department af Compuley Science
KM G College ot Arts& Science
R 5. Road Ammanangruppam
Gudiyattam - 835 803




K.M.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
(2019-2020) PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Admission Procedure

W Excellent
W Very Good
® Good

B Average
® Foor

Inference:

Above pie chart showed that 39 % of the parents felt that admission procedures are excellent , 39% of
the parents felt that admission procedure are very good and 22% of the parents felt that admission procedures
are good.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

m Excellent
u Very Good
B Good

N Average

® Poor

Inference:

Above pie chart table showed that 30 % of the parents felt that infrastructure and computer lab facility
are excellent, 45% of the parents felt that infrastructure and computer lab facility are very good, 20% of the
parents felt that infrastructure and computer lab facility are good, and 5 % of the parents felt that infrastructure
and computer lab facility are good.

3. Library facility

® Excellent
= Very Good
= Good

B Average

E Poor

Inference:

Above pie chart table showed that 20% of the parents felt library facilities are excellent , 40% of the
parents felt that library facility are very good.35% of the parents felt library facilities are good, and 5%of the
parents felt the library facility are average.




4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative

® Excellent
| Very Good

= Good
W Average

Inference:

Above pie chart table showed that 25% of the parents felt that staff behaviour is warm and co-operation
are very good, 65% of the parents felt that staff behaviour is warm and co-operation are good,5%. of the parents
felt that staff behaviour is warm and co-operation are good, and5% of the parents felt that staff behaviour is

warm and co-operalion are average.

5. Sports and Cultural activities
® Excellent
= Very Good
® Good

® Avérage
= Poor

Inference:

Above pie chart table showed that 50 % of the parents felt that sports and cultural activities are
excellent, 20% of the parents felt that sports and cultural activities are very good, 25% of the parents felt that
sports and cultural activities are good, and 5% of the parents felt that sports and cultural activities are good.

" 6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the
college

® Excellent
u Very Good
B Gooad

Inference:

Above pie chart table showed that 22% of the parents felt that academic discipline observed by the
college are very excellent, 56% of the parents felt that academic discipline observed by the college are very
good, 17 % of the parents felt that academic discipline observed by the college are good, and 17 % of the

parents felt that academic discipline observed by the college are good.



7. The syllabus is need based

m Excellent
| Very Good
B Good

u Average

u Poor

Inference:

Above pie chart table showed that 20 % of the parents felt that syllabus are excellent and need based,
35 % of the parents felt that syllabus are very good and need based, 35% of the parents felt that syllabus are
very good, 3% of the parents felt that syllabus are average and need based, and 5%of the parents felt that
syllabus are poor and need based.

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained

B Excellent
u Very Good
= Good

u Average

= Poor

Inference:

Above pie chart table showed that 50% of the parents felt that excellent maintenance of toilets / washrooms, 40
% of the parents felt very good maintenance of toilets / washrooms and 10 % of the parents felt that very good
maintenance of toilets / washrooms.

9. The class-rooms are clean and well maintained

® Excelient
B Very Good
= Good

H Average

B Poor

Inference:

Above pie chart table showed that 40 % of the parents felt that excellent maintenance of class — rooms,
25 % of the parents felt that very good maintenance of class — rooms and 35 % of the parents felt that good
maintenance of class — rooms.



Inference:

Above pie chart table showed that 15 % of the parents felt that excellent campus and are green, eco-
friendly, 45 % of the parents felt that very good campus and are green, eco-friendly, 30% of the parents felt that
good campus and are green, eco-friendly and 10% of the parents felt that poor campus and are green, eco-

friendly.

Inference:

Above pie chart table showed that 32% of the parents felt that excellent drinking water is available in the
college campus, 37% of the parents felt that very good drinking water is available in the college campus, 26%
of the parents felt that good drinking water is available in the college campus, and 5% of the parents felt that

10. The campus is green and eco-friendly

= Excellent
= Very Good
® Good

E Average

& Poor

11. Clean drinking water is avallable in the college

campus

B Excellent
uVery Good
N Good

= Average

average drinking water is available in the college campus.

Inference:

Above pie chart table showed that 40 % of the parents felt that excellent power supply in the campus,
30% of the parents felt that very good power supply in the campus. 25 % of the parents felt that good power

m Excellent
u Very Good
® Good

® Average

& Poor

supply in the campus, and 5% of the parents felt that average power supply in the campus.




13. The functioning of the placement cell in the college
is satisfactory

o Excellent
B Very Good
® Good

B Average

Inference:

Above pie chart table showed that 35 % of the parents felt that excellent functioning of placement cell
in the college, 30 % of the parents felt that very good functioning of placement cell in the college, 30 % of the
parents felt that good functioning of placement cell in the college, and 5% of the parents felt that average
functioning of placement cell in the college.

= — ——— i

14. Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learning

W Excellent
uVery Good
= Good

B Ayerage

Inference:

Above pie chart table showed that 13% of the parents felt that excellent improvement in the quality of
teaching and learning, 55 % of the parents felt that very good improvement in the quality of teaching and
learning, 20% of the parents felt that good improvement in the quality of teaching and learning. and 10% of the
parents felt that average improvement in the quality of teaching and learning.

ACTION TAKEN

Based on the above analysis it is concluded that the student’s feedback were strongly agreed in the
majority of the questions. So we try to sustain the same and improve on the need base.

-— o, -
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PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
DEPARTMENT OF BBA
2019-2020

1. Admission Procedure | Inferences:
11% 4%

| The admission procedure in the
college is 52% of parents said that

‘ very good; 18% of parents said that
good; 15% of parents said that

| excellent; 11% of parents said that

| average; 4% of parents said that
poor.

. Inferences:
The infrastructure and computer lab
‘ facility in college is 45% of parents
- stated that very good; 36% of
®Excellent |
.vﬁﬁ ; | parents stated that good; 14% of

& Good parents stated that average; 5% of
BAverage | parents stated that poor.
S Poor |

i . _ Inferences:

| The library facility in the college
campus is 41% of parents are very
good; 27% of parents are pood;

| MExcellent | 5 : . &n,
. SVeryicod 3% of parents 31:;\ erage; 5% of
| ® Cood parents are poor; 4% of parents are
! BA erage 1 E‘K'I'.‘E“{:ﬂl.
B Poor :
i
L == = ':
4.Staff behavior (Teaching / non-teaching) is Inferences:
warm and co-operative | The staff behavior in college 1s
T 7% - warm and co-operative 36% of

parents stated that average; 29% of
:E:milent parents stated that good; 21% of
VeryGood | narents stated that very good: 7% of

:E:m parents stated that excellent; 7% of
W Poar | parents stated that poor.
C T -  Inferences:

The sports and cultural activities in
the college is 44% of parents said
that very good; 17% of parents said
that exccllent; 13% of parents said
that good; 13% of parents said that



5

. Sports and Cultural activities

¥ Excellent

B Very Good
¥ Good

M Average

¥ Poor

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities)

| average; 13% of parents said that

i poor.

' | Inferences:

The academic discipline observed

8. Toilets/washrooms are clean and properly

maintained

W Excellent
B Very Good
¥ Good

W Average

= Poor

observed by the college by the college is 44% of parents
6% Istated that wvery good; 25% of
parents stated that good: 19% of
Wexcellent | parents stated that poor; 6% of
WVery Good | parents stated that excellent; 6% of
:ﬂﬂf | parents stated that average.
W Poor ‘
7. The syliabus is need based Inferences:
The syllabus is need based in the
course 35% of parents stated that
very good; 25% of parents stated
MExcellent | that good: 15% of parents stated
WVeryGood | that average; 15% of parents stated
2% that excellent; 10% of parents stated
¥ Poor that poor.

| Inferences:

| The washrooms are clean and
| properely maintained in the college
campus 33% of parents said that
| poor; 28% of parents said that very
lgood; 22% of parenits said that
average, 17% of parents said that
! good.

Inferences:

The class room are clean and well
maintained 35% of parents said that
very good; 26% of parents said that
good;, 22% of parents said that
average; 13% of parents said that
poor; 4% of parents said that
excellent.



éﬁ mﬁms a}_a_daan EH well
maintained

A%

E Excellent
W Very Good
U Good

B Average
® Poor

| Inferences:

B Excellent |
B Very Good

E Average [
¥ Poor

10. The campus is green and eco-friendly

11. Clean drinking water is available in the
college campus

12%

12%

M Excellent |
B Very Good |
= Good |
B Average
= Poor

EExcellent |
B Very Good |
W Good

B Average

¥ Poor

The campus is green and ecco-
friendly 48% of parents said that
very good; 33% of parents said that
good; 10% of parents said that poor;
9% of parents said that average.

" Inferences:

Clean drinking water is available in
the college campus 41% of parents
said that good; 29% of parents said
that very good; 12% of parents said
that excellent; 12% of parents said
that poor; 6% of parents said that

| average.

Inferences:

The campus has adequate power
supply 54% of parents said that
average; 23% of parents said that
very good; 23% of parents said that
good.

 Inferences:

The functioning of the placement
cell in the college is satisfactory
34% of parents said that very good;
33% of parents said that good; 14%
of parents said that excellent; 14%
of parents said that poor; 5% of



13. The functioning of the placement cell in

the college is satisfactory
14% 14%
B Excellent
B Very Good
& Good
B Average
¥ Poor

14. Continuous efforts are taken by the

college to improve the quality of teaching and

learning

6% 6%

B Poor

parents said that average.

llnfm:

Continuous efforts are taken by the
|college to improve the quality of
(teaching and learmning 44% of
\parents said that good; 25% of
parents said that very good; 19% of

W Excellent lparmm said that average: 6% of

B Very Good - o
Sl |parents said that poor; 6% of

W Average

| parents said that excellent.

FEEDBACK ACTION TAKEN

nfrastructure of the college library and labWell equipped lab are arranged for the students in|
acitlity the campus

ts said that poor

The washrooms are clean and properelyThe washroom was cleaned daily every two hour
maintained in the college campus 40% {Tm«:e

Head of the Department

Or.R MANIKANDAN ws: c58.60 484 MPhLPv,
HOD
Department of Business Administration
KMG College of Arst & Science
Gudiyaltam,

K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENC
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VELLORE DISTRICT.



PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
2019-2020

1. Admission Procedure

mExcellent |
mVery Good
= Good

u Average

w Poor

39% of parents rate the pupils' admittance process as excellent.
38% of parents express approval for the admittance process and the faculty members’ e
ncouragement of teaching and support staff to put in extra effort.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

W Exceflent
u Very Good
= Good

® Average

® Poor

Infrastructure and computer lab staff members to provide feedback from students




40% of the students will provide helpful feedback to the students.

3. Library facility

m Excellent
u\ery Good
u Good

W Average

® Poor

In terms of the most recent improvements in the field, a favourable judgement is favoura

ble.

Thanks to our efforts, the most current parant feedback level has been maintained at or
above it.

Ents provide the library members with outstanding performance.

4,Staff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative
® Excellent
m Very Good
= Good
W Average

= Poor

Using innovative teaching methods was mentioned by 35% of the students.

Instructors to the students make an attempt to maintain the calibre of the lectures and ot
her non-teaching assignments at a high grade.




5. Sports and Cultural activities

B Excellent
u Very Good
® Good

B Average

B Poor

40% of parents rate the pupils' extracurricular activities, including their participatio
n in sports and the arts, as great.

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the

college

| Excellent
m Very Good
& Good

| Average

The parents provide 35% of the camp's overall parformance, dispense of kids'
punctuality in attending class, and practical activities connected to 35% of the good approach, r
espectively.

7. The syllabus is need based

H Excellent
® Very Good
= Good

B Average

= Poor




We have made an effort to keep the level of the current student comments there
or higher.

25% of the parents expressed satisfaction with the way we focused on the curriculum.

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained

m Excellent
® Very Good
8 Good

H Average

u Poor

30% Parents to give the excellent to the toilet and washrooms 35% parents to give
good quality of the washrooms

9, The class-rooms are clean and well maintained

W Excellent
= \ery Good
B Good

® Average

® Poor

We tried to keep the current student remarks at that or a higher level.
40% of the parents said they were happy with the manner we kept the



10. The campus is green and eco-friendly

W Excellent
m Very Good
® Good

B Average

B Poor

35% of parents gave a very favourable rating of the school's environmental and eco-
friendly initiatives.

11. Clean drinking water is available in the college
campus

B Excellent
W Very Good
= Good

B Average

™ Poor

35% of parents advise that the college have access to campous clean drinking w
ater.

35% of parents give the camp incredibly positive reviews.




12. The campus has adequate power supply

m Excellent
o \Very Good

B Good
o Average
u Poor

25% of parents offered favourable feedback on the campus's power supply.
30% of parents rate the campus as excellent.

13. The functioning of the placement cell in the college
is satisfactory

m Excellent
m\Very Good
u Good

B Average

& Poor

40% of parents rate the college's placement cell as good in its performance.
35% of parents gave extremely positive feedback,

14. Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learning
® Excellent
u \Very Good
u Good
o Average
® Poor

We received 35% excellent, 35% very good , 30% good feedback for continous effects are

taken by the college to improve quality of teaching and learning 4
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K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,

GUDIYATTAM - 635 803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Parents Feedback 2019-20

S, Areas Need Improvement/Suggestions Action Taken

NO. ) |

1 The parents provide 35% of the camp'’s overall p | We have made an effort to k
erformance, dispense of kids' punctuality in atten | eep the level of the current s
ding class, and practical activities connected to 3 | tudent comments there or hi
5% of the good approach, respectively. gher.

B e
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KM.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635403,
DEPARTMENT OF MICROBIOLOGY
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

20019-2020
1. Admission Procedur@
m Excellent
u Very Good
» Good
® Average

Inference:
3% of Parcnts had stated that the Admission procedure was Excellent: 3% of Parents had stated Very Good; 25%
of Parents had stated Good: 10% of Parents had <tsted Average.
Action Taken:
We had received positive fecdback hence we will maintain the same in the fulure academic years,

2. Infrastructure and Computer Lab facility

B Excellent
m \Very Good
i Good

B Average

u Poor

Inference:
12% of Parents had stated that the Infra structurc and computer lab facility was Excellent; 53% of Parents had stated
Veny Good: 17% of Parents had stated Good; 1 2% of Parents had swted Average; 6% of parents had stated poor.
Action Teken
We had received positive feedback hence we will maintain the same in the future academic vears.

3. Library facility
H Excellent

B Very Good
» Good

= Average
& Poar

Inference:
28% of Parents had stted that the Library Facility was Excellent; 44% of Parents had stated Yery Good: 28% of
Parents had siated Good.
Action Taken:
We had recuived positive feedback hence we will maintain the same in the future academic years,




4.5taff behavior [Teaching / non-teaching) is warm and co-operative

m Excellent
u Very Good
" Good

® Average

® Ppor

Inferénce:

43% of Parents had stated that the Sl Behaviour was Excellent: 28% of Parents hid stated Very Good; 24% af
Parents had stated Good, 5% of Parents had stated Avernge.
Action Taken:
We had received positive feedback hence we will maintain the samé in the future academic years.

5. Sports and Cultural activities 1

= Excellent
® \Very Good
= Good

= Average
= Poor

Inference:

10% of Parents had stated that the sports and cultural activities were Excellent; 53% of Parents had stated Very Good;
26% of Parents had stated Good; 11% of Parents hadd stated Average
Action Taken:

We had received positive feedback henee we will maintain the same in the future academic years.

6. Academic discipline [i.e. timely conduct of lectures, practical and |
related activities) observed by the college

B Excellent

= Very Good
“Good |
B Average

m Poor

Inference:
15% of Parents had stated that the Acndemic discipline wis Excellent; 45% of Parents had siated  Very Good; 20% of
Parents had stated Good: 15% of Parents kod stated Averape; 5% of Parents had stated Poor,
Action Teken:
We had received positive feedback hence we will maintain the same in the future academic years




7. The syllabus is need based

® Excellent
u Very Goad
" Good

B Average

® Poor

|
I
|
Inference:
26% of Parcnts had stated that the Syllabus was lixcellent: 47% of Parenis had stated Very Good: 16% of Parents had
stated Good, 11% of Parents had sinted Average.

Action Taken:
We had received positive feadback hence we will maintain the same in the future academic VEnrs.

8. Toilets/washrooms are clean and properly
maintained

H Excellent

n Very Good
& Good |
| Average |

|
B Poor |

Inference:

153% of Parents had stated that the Tollet'Washroom maintenance wis Fxcellent; 35% of Parents had stated Very

Good, 35% of Parents had stated Good: 10% of Parents had stsied Aversge, 5% of Parems had stated Poor,
Action Taken:

We had received positive feedback hence we will maintain the same in the future scademic vears.

9. The class-rooms are clean and well maintained

® Excellent
® Very Good
w Gaod

® Average

= Poor

Infierence;

32% of Parents had stated that the Class muintenance wis Excellent; 42% of Parenis had staned  Viery Good; 10% of
Parcnts had stated Good; 16% of Parents had siated Aversge,
Action Taken:



We had received positive feedback hence we will maintain the same in the fiture academic years.

10. The campus is green and eco-friendly |

® Excellent
m Very Good
© Good

_ = Average
|

B Paor

Inferénce:

15% of Parents had stated that the campus is green and eco-friendly was Excellent; 45% of Parents had stated Very
Good: 40% of Parents had stated Good,
Action Taken:

We bl received positive feedback henee we will maintain the same in the futun: academic vears.
o . :

11. Clean drinking water is available in the college
campus

B Excellent
=B Very Good
" Good

= Average
" Poor

Inference:

26% of Parents had stated that the Availability of clean drinking water was Excellent; 32% of Parents had stated Very
Goid; 32% of Parents hod stated Good: 10% of Parents had stated Avernge
Action Taken:

Wi had received positive feedback hence we will maintain the same in the future academic vears

12, The campus has adequate power supply

u Excellent

® Very Good
| Good

® Average

I Poor

Inference:
16% of Porents had stated that the sdequate power supply in campus wes Excellent: 42% of Parents had stated Very
Good; 37 % of Parents had stmed Goodd: 5% of Parents hud stated Average.
Action Taken:
We had received positive feedbaok henee we will maintain the same in the future scademic vears




i 13. The functioning of the placement cell in the college
is satisfactory

| Excellent

| Very Good
' Good

= Average

= Poor

Inference:

30% of Parcnts hiad stated that the placement cell was Excellent; 35% of Parcnts had stated  Very Goods 30% of
Parents hoad sinted Cood; 5% of Parents had stniod Avernge
Action Taken:

We had received positive feedback hence we will maintain the same in the future acadenic vears

14. Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learning

® Excellent
m Very Good
" Good

o Average

m Poor

Inference:

9% of Parents il stated that the quality of teaching and leaming was Excellent; 38% of Parents had stated Very
Cinod; 25% of Parents had stated Good; 10% of Parents had staled Average.
Action Taken

We had received positive feedback hence we will maintain the same in the future academic years.

HEAD DEPAR o0y
G & RESEARCH Dﬁmmﬂgyﬁgleuce PRINGIPAL
K.M.G. COLLEGE OF At or s K.M.G. COLLEGE OF ARTS 8 SCIENCE

T GUDIYATTAM - GUDIYATTAM - 835 803,




PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
DEPARTMENT OF BCOM CA
20159-2020

1. Admission Procedure

= Excellent
= Very Good
= Good

| Average
= Poor

Inference:

Above table showed that 67 % of ihe parents felt that admission procedures are very good and
33% of the parents felt that admission procedure are good.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

= Excellent
| Very Good
= Good

B Average
W Poar




Inference:;

Above table showed that 45 % of the parents felt that infrastructure and computer lab facility are
very good, 50 % of the parents felt that inlrastructure and computer lab facility are good and 5 % of the
parents felt that infrastructure and computer lab facility are average.

i

3. Library facility

m Excellent
= \Very Good
uGood

B Average
= Poor

Inference:

Above table showed that 43% ol the parents felt library facilities are very good and 57 % of the
parents felt that library facility are good.

4.Staff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative

| Excellent
mVery Good
B Good

B Average
u Poor




Inference:

Above table showed that 14% of the parents felt that staff behaviour is warm and co-operation are
very good and 86% of the parents felt that stafl’ behaviour is warm and co-operation are good.

5. Sports and Cultural activities

® Excellent
W Very Good
= Good

o Average
m Poor

Inference:

Above table showed that 47 % of tli¢ parents felt that sports and cultural activities are very good,
48 % of the parents felt that sports and cultural activities are good and 5% of the parents felt that sports
and cultural activities are average.



6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the
college

o Excellent
| Very Good
= Good

H Average
® Poor

Inference:

Abave table showed that 33% of the parents felt that academic discipline observed by the college
are very good, 43% of the parents felt that academic discipline observed by the college are good and 24 %
of the parents felt that academic discipline observed by the college are average.

7. The syllabus is need based

E Excellent
B \Very Good
# Good

= Average

B Poor

Inference:




Above table showed that 33 % of the parents felt that syllabus are very good and need based,

57 % of the parents felt that syllabus are good and need based and 10% of the parents felt that syllabus are
average and need based.

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained

= Excellent
u Very Good
= Good

= Average

& Poor

Inference:

Above table showed that 24% ol the parents felt that very good maintenance of toilets /
washrooms, 67 % of the parents felt good maintenance of toilets / washrooms and 9 % of the parents felt
that average maintenance of toilets / washrooms,

B Excellent
u Very Good
® Good

B Average

= Poor




Inference:

Above table showed thal 38 % of the parents felt that very good maintenance of class — rooms,
48 % of the parents felt that good maintenance of class — rooms and 14 % of the parents felt that average
maintenance of class — rooms.

10. The campus is green and eco-friendly

= Excellent
B Very Good
= Good

B Average

= Poor

Inference:

Above table showed thal 45 % ol the parents felt that very good campus and are green, eco-
friendly, 45 % of the parents felt that good campus and are green, eco-friendly, 5% of the parents felt that
average campus and are green, cco-friend!s and 5% of the parents felt that poor campus and are green,
eco-friendly.




11. Clean drinking water is available in the college

campus

m Excellent
| Very Good
u Good

W Average

® Poor

Inference:

Above table showed that 24% of the parents felt that very good drinking water is available in the
college campus, 52% of the parents felt thit good drinking water is available in the college campus and
24 % of the parents felt that averag: drinking water is available in the college campus.

12. The campus has adequate power supply

m Excellent
uVery Good
= Good

m Average

= Poor

Inference:

Above table showed that 14 % ol he parents felt that very good power supply in the campus,
82 % of the parents felt that good power supply in the campus and 4 % of the parents felt that average
power supply in the campus.



13. The functioning of the placement cell in the college
is satisfactory

® Excellent
m Very Good
® Good

B Average
= Poor

Inference:
Above table showed that 33 % of the parents felt that good functioning of placement cell in the

college, 38 % of the parents felt that good functioning of placement cell in the college and 29 % of the
parents felt that average functioning of placement cell in the college.

14. Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learning

W Excellent
m Very Good
= Good

o Average
m Poar




Inference:

Above table showed that 19 % of the parents felt that very good improvement in the quality of
teaching and learning, 67 % of the parents felt that good improvement in the quality of teaching and
learning and 14% of the parents felt that average improvement in the quality of teaching and learning.

ACTION TAKEN:

Based on the above analysis the parents feedback were excellent and very good. So our
college sustain the same and improve hused on the need.

thp

HOD
PG Department of Commerce {CA]
KMG College of Arts and Science,
Gudiyattam - 635 803. Viellore Dist




PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
DEPARTMENT OF CHEMISTRY
2019-2020

1. Admission Procedure

= Excellent
B Very Good
® Good

m Average

® Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the Admission procedure 15%
Excellent 75% very good and 10% Good.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

‘ = Excellent

mVery Good
B Good
= Average

= Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the infrasrtuture and computer Lab
Facility 60% Excellent 30% very good and 10% Good.




3. Library facility

W Excellent
| Very Good
& Good

B Average

& Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the library Facility 30% Excellent $0% very good and
20% Good.

4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative

= Excellent
m Very Good
= Good

m Average

= Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the staff behavior was 35% Excellent 25% very good and

4% Good,
5. Sports and Cultural activities

u Excellent
u Very Good
m Good
= Average
= Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the sports and cultural activities in our college was 35%
Excellent 50% very good and 15% Good.




Inference:

— — T N

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the
college

m Excellent
u Very Good
® Good

o Average

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the college discipline was 55% Excellent 30% very good
and 5% Good.

Inference:;

-

7. The syllabus is need based

m Excellent
® Very Good
B Good

| Average

m Poor

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the syllabus is need based was 15% Excellent 60% very

good and 25% Good.

Inference:

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained

= Excellent
®Very Good
B Good

o Average

B Poor

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the Toilets /washrooms are clean and properly maintained
was 50% Excellent 25% very good and 25% Good,



9. The class-rooms are clean and well maintained

= Excellent
B Very Good
B Good

B Average
= Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the the class-rooms are clean and well

maintained was 25% Excellent 55% very good and 20% Good.

10. The campus is green and eco-friendly

= Excellent
& Very Good
= Good

= Average

| Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the campus is green and eco-friendly

maintained was 45% Excellent 40% very good and 15% Good.

— N S 2

11. Clean drinking water is available in the college
campus

@ Excellent
m Very Good
= Good

= Average

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the Clean drinking water is available in

the college campus was 45% Excellent 40% very good and 15% Good.



12. The campus has adequate power supply

W Excellent
m Very Good
B Good

| Average

= Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the campus has adequate power supply
was 30% Excellent 50% very good and 20% Good.

13. The functioning of the placement cell in the college
is satisfactory

B Excellent
® Very Good
B Good

B Average
= Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the functioning of the placement cell in
the college is satisfactory was 35% Excellent 45% very good and 20% Good.



14. Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learning

= Excellent
® Very Good
B Good

B Average

= Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the Continuous efforts are taken by the
college to improve the quality of teaching and learning was 45% Excellent 35% very good and
20% Good.

Action Taken:

Based on the above analysis it is concluded that the Parent feedback were excellent in the
majority of the questions. So we follow the same and try to development the same on the need base,

M. 9K, daws

Head of the Department

HOD
G & RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY K.M.C.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE GUDIYATTAM - p25 813
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PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

DEPARTMENT OF ENGLISH
2019-2020
1. Admission Procedure
= Excellent
| Very Good
| Good
B Average
B Poor

Analysis

The above Pie Chart Showed that 17% of the Parents felt that admission procedure are excellent, 39% of the
parenis felt very good, 39% of the parents felt e good and only 545 of the parents felt average.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

B Excellent
E Very Good
u Good

® Average

= Poor

Analysis

The above Pie Chart Showed that 5% of the Parents felt that infrastructure and computer lab facility are
excellent, 35% of the parents felt very good, 35% of the parents felt good and 25% of the parents feli average.

3. Library facility

= Excellent
u Very Good
B Good

| Average

= Poor

Analysis
The above Pie Chart Showed that 9% of the Parents felt Library facility is excellent, 30% of the parents Felt

very good, 44% of the parents felt good and 17% of the parents felt average.




and co-operative

4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm

m Excellent
| Very Good
® Good

= Average

= Poor

Analysis

The above Pie Chart Showed that 18% of the Parents felt Staff behavior (Teaching /Mon Teaching) is warm

5. Sports and Cultural activities

= Excellent
s Very Good
¥ Good

W Average

® Poor

Analysis

The abowve Pie Chart Showed that 1 1% of the Parents felt Sports and Cultural activities are excellent, 47% of
the parents fell very good, 21% of the parents felt good. 3% of the parents felt average and 6% of the parents felt

Poaor., - - -
6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by
the college
| Excellent
u Very Good
= Good
B Average
= Poor
Analysis

The above Pie Chart Showed that 62% of the Parents felt that academic discipline observed by the college are

very good, 38% of the parents felt good.



— — S

7. The syllabus is need based

® Excellent
B Very Good
B Good

B Average

= Poor

Analysis

The above Pie Chart Showsd that 16% of the Parents felt that syllabus are excellent and need based, 37% of
the parents felt very good and need based, 37%: of the parents felt good and need based and 10% of the parents felt
average and need bascd.,

8. Toilets/washrooms are clean and properly
maintained

B Excellent
B Very Good
¥ Good

B Average

u Poar

Analysis

The gbove Pie Chart Showed that 10% of the Parents felt that excellent maintenance of toilet and washroom,
21% of the parents felt very good, 32% of the parents felt good and 37% of the parents felt average.

- e =T L

9, The class-rooms are clean and well maintained

H Excellent
m Very Good
# Good

B Average

m Poor

Analysis
The above Pie Chart Showed that | 1% of the Parents felt that excellent maintenance of classrooms, 34% of

the parents felt very good, 33% of the parents felt good and 22% of the parents felt average,




10. The campus is green and eco-friendly

= Excellent
m Very Good
B Good

B Average

u Poor

Analysis
The above Pie Chart Showed that 21% of the Parents felt that excellent campus with green and eco-friendly.

219% of the parents felt very good and 58% of the parents felt good.

11. Clean drinking water is available in the college
campus

& Excellent
B Very Good
u Good

B Average

= Poor

Analysis
The above Pie Chart Showed that 7% of the Parents felt that excellént ¢lean drinking water available in the
college campus, 43% of the parents felt very good, 36% of the parents felt good and 14% of the parents felt average.

12, The campus has adequate power supply

= Excellent
B Very Good
= Good

B Average

= Poor

Analysis
Thie above Pie Chart Showed that 6% of the Parents felt that excellent power supply in the college campus,
359% of the parents felt very good, 53% of the parents felt good and 6% of the parents felt average.
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13. The functioning of the placement cell in the
college is satisfactory

® Excellent
| Very Good
2 Good

u Average
| Poor

Analysis
The above Pie Chart Showed that 9% of the Parents felt that excellent functioning of placement cell in the
college, 33% of the parents felt very good, 48% of the parents felt good and 10% of the parents felt average.

14. Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learning

B Excellent
B Very Good
E Good

B Average

® Poor

Analysis
The above Pie Chart Showed that | 4% of the Parents felt that excellent improvement of in the quality of
teaching and learning, 13% of the parents felt very good , 73% ol the parents felt good
ACTION TAKEN:
Majority of the Parent’s responscs are Favorable and the department should maintain the same for
the coming years and also improve some facilities based on the needs of the parent.

- Ggjese

HEAD OF THE DEPARTMENT

i

PG DEPARTMENT OF ENGLIS | pacin

K M.G. COLLEGE OF ARTS 8 SCIENCE < M.G. COLLEE
GUDIYATTAM - 635 803
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K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.
DEPARTMENT OF MATHEMATICS
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
2019-2020

1. Admission Procedure

B Excellent |
= Very Good
® Good

® Average

W Poor

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 15% of the parents felt that admission procedures are
excellent, 45% of the parents felt very good , 25% of the parents felt good and 15% of the parents felt

average.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

u Excellent
B Very Good
E Good

= Average

= Poor

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 30% of the parents felt that Infrastructure and
Computer lab facilities are excellent, 35% of the parents feit very good and 35% of the parents felt good.

3. Library facility

= Excellent
= Very Good
B Good

= Average

® Poor

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 15% of the parents felt that Library facilities are
excellent, 50% of the parents felt very good , 15% of the parents felt good, 15% of the parents felt
average and 15% of the parents felt poor.



4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative

® Excellent
| Very Good
2 Good

| Average
| Poar

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 25% of the parents felt that Staff member's behaviors
are excellent, 35% of the parents felt very good , 35% of the parents felt good and 5% of the parents felt
average.

5. Sports and Cultural activities

= Excellent
u Very Good
® Good

B Average

u Poor

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 15% of the parents felt that Sports and Cultural
activities are excellent, 40% of the parents felt very good , 40% of the parents felt good and 5% of the
parents felt average.

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by
the college
® Excellent
u \Very Good
® Good
® Average
B Foor

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 30% of the parents felt that Academic discipline
observed by the college are excellent, 50% of the parents felt very good , 15% of the parents felt good
and 5% of the parents felt poor .
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7. The syllabus is need based

u Excellent
m Very Good
E Good

® Average
= Poor

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 20% of the parents felt that the syllabus is need based
are excellent, 55% of the parents felt very good , 20% of the parents felt good and 5% of the parents felt
poar.

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained

| Excellent
| Very Good
B Good

B Average
= Poor

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 10% of the parents felt that toilet facilities are
excellent, 30% of the parents felt very good, 15% of the parents felt good, 30% of the parents felt
average and 15% of the parents felt poor.

9, The class-rooms are clean and well maintained

| Excellent
mVery Good
= Good

B Average

® Poor

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 20% of the parents feit that class rooms facilities are
excellent, 30% of the parents felt very good, 20% of the parents felt good , 15% of the parents felt
average and 15% of the parents felt poor.




10. The campus is green and eco-friendly

B Excellent
® Very Good
B Good

| Average

® Poor

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 25% of the parents felt that the campus is green and
eco-friendly are excellent, 40% of the parents felt very good, 15% of the parents felt good, 10% of the

parents felt average and 10% of the parents felt poor.

campus

11. Clean drinking water is available in the college

u Excellent
m Very Good
B Good

| Average

® Poor

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 25% of the parents felt that Clean drinking water is
available in the college campus are excellent, 35% of the parents felt very good , 30% of the parents felt

good and 10% of the parents felt poor.

12. The campus has adequate power supply

® Excellent
® Very Good
= Good

H Average

u Poar

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 15% of the parents felt that the campus has adequate
power supply is excellent, 60% of the parents felt very good, 15% of the parents felt good, 5% of the

parents felt average and 5% of the parents felt poor.
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13. The functioning of the placement cell in the college
is satisfactory

W Excellent
W Very Good
® Good

W Average

B Poor

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 20% of the parents felt that the placement cell facilities
are excellent, 45% of the parents felt very good, 25% of the parents felt good, 5% of the parents felt
average and 5% of the parents felt poor.

14, Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learning

® Excellent
= Very Good
8 Good

= Average
u Poor

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 20% of the parents felt that Continuous efforts are
taken by the college to improve the quality of teaching and learning are excellent, 40% of the parents
felt very good , 25% of the parents felt good , 10% of the parents felt average and 5% of the parents feit
poor.

ACTION TAKEN:

Majority of the Parents responses are Favorable and the department should maintain the same for
the coming years and also improve some facilities based on the needs of the parents.

N L e
Head of the neopfnmnt
HOD

PG & RESEARCH DEPARTMENT OF MATHEMATICS K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE GUDIYATTAM - 835 893.




PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
DEPARTMENT OF BCA
2019-2020

1. Admission Procedure

| Excellent
= \Very Good
= Good

o Average

B Poor

The result shows that 81% of respondents felt that “admission procedure” were
excellent and 19% very good.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

® Excellent
m Very Good
m Good

N Average

= Poor

!

The result shows that 29% of respondents felt that “infrastructure and Computer
Lab facility” were excellent and 71% very good.

3. Library facility

| Excellent
B Very Good
= Good

= Average

® Poor

The result shows that 67% of respondents felt that “library facility” was excellent and
33% very good.




4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is
warm and co-operative

u Excellent
u \Very Good
u Good

u Average

m Poor

|
1 J

The result shows that 45% of respondents felt that “Staff behavior (Teaching / non-
teaching) is warm and co-operative” was excellent and 55% very good.

5. Sports and Cultural activities

H Excellent
E Very Good
® Good

B Average

® Poor

The result shows that 86% of respondents felt that “Sports and Cultural activities” was
excellent, 9% very good, and 5% good.

p— — —— — — — _ ==

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by
the college

® Excellent
| Very Good
= Good

B Average

8 Poor

The result shows that 48% of respondents felt that “Academic discipline (i.e. timely
conduct of lectures, practical and related activities) observed by the college” was
excellent and 52% very good.



7. The syllabus is need based

. Excellent
B Very Good
B Good

B Average

® Poor

The result shows that 40% of respondents feit that “The syllabus is need based” was
excellent and 60% very good.

-— — ——

8, Toilets/washrooms are clean and properly
maintained

m Excellent
® Very Good
= Good

= Average

& Poor

The result shows that 52% of respondents felt that “Toilets/washrooms are clean and
properly maintained” were very good and 48% good.

9. The class-rooms are clean and well maintained

® Excellent
m Very Good
B Good

W Average

® Poor

The result shows that 62% of respondents felt that “The class-rooms are clean and well

maintained” was excellent and 38% very good.
3




10. The campus is green and eco-friendly

= Excellent
& Very Good
u Good

| Average

= Poor

The result shows that 57% of respondents felt that “The campus is green and eco-
friendly” was excellent, 38% very good, and 5% good.

11. Clean drinking water is available in the college
campus

B Excellent
u Very Good
& Good

W Average

™ Foor

The result shows that 57% of respondents felt that “Clean drinking water is available in
the college campus” was excellent and 43% very good.



12. The campus has adequate power supply

® Excellent
o Very Good
® Good

H Average

® Poor

The result shows that 65% of respondents felt that “The campus has adequate power
supply” was excellent, 30% very good, and 5% good.

13. The functioning of the placement cell in the college
is satisfactory

® Excellent
& Very Good
® Good

B Average

u Poor

The result shows that 43% of respondents felt that “The functioning of the placement
cell in the college is satisfactory” was excellent, 48% very good, and 9% good.




14. Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learning

= Excellent
m\Very Good
= Good

B Average

= Poor

The result shows that 75% of respondents felt that “Continuous efforts are taken by the
college to improve the quality of teaching and learning” was excellent and 25% very
good.

Action Taken:

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain the same.

Head of the Department j)g Rt

el VEpTuiien, 0l Gullipuies ppitatuii '
KMG College of Arts & Science PRINGIPAG
Gudiyatham - §35 803 K.M.G. COLLEGE OF 4RTS & SCiENCE
GUDIYATTAM 635 803,
VELLORE DISTRICT




PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE

2019-2020

1. Admission Procedure

= Excellent
® Very Good
= Good

W Average

® Poor

Analysis

The above chart shows that 52% as respondents have given very Good,32% respondents Excellent and
16% respondents Good for Admission Procedure

2. Infrastructure and Computer Lab facility

W Excellent
m Yery Good
8 Good

B Average

= Poor

Analysis

The above chart shows that 56% as respondents have given Very Good,28% respondents Excellent 8%

respondents Poor 4% respondents Good and 4% respondents Average for Infrastructure and Computer
Lab facility.




3. Library facility

| Excellent
B Very Good
% Good

= Average

® Poor

Analysis

The abave chart shows that 48% as respondents have given Excellent ,40% respondents Very Good and
12% respondents Good for Library facility.

4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative

® Excelient
H Very Good
u Good

B Average

= Poor

Analysis

The above chart shows that 44% as respondents have given Very Good,36% respondents Excellent and
20% respondents Good for 5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and co-operative.




5. Sports and Cultural activities

= Excellent
u Very Good
E Good

B Average

& Poor

Analysis

The above chart shows that 44% as respondents have given Good,28% respondents Very Good 20%
respondents Excellent and 8% Average for Sports and Cultural activities.

= = e

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the

college

= Exceflent
m Very Good
= Good

B Average

B Poor

Analysis

The above chart shows that 36% as respondents have given Very Good,32% respondents Good
24%respondents Excellent and B% respondents Average for Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the college.



7. The syllabus is need based

= Excellent
B Very Good
= Good

W fverage

B Poor

Analysis

The above chart shows that 57% as respondents have given Very Good ,30% respondents Excellent and
13% respondents Good for Syllabus is need based.

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained

W Excellent
B Very Good
B Good

B Average

= Poor

Analysis

The above chart shows that 40% as respondents have given Good,24% respondents Very Good 20%
respondents Excellent 8% respondents Average and 8% respondents poor for Toilets/washrooms are
clean and properly maintained




9. The class-rooms are clean and well maintained

= Excellent
m Very Good
u Good

B Average

W Poor

Analysis

The above chart shows that 40% as respondents have given Very Good,28% respondents Excellent 28%
respondents Good and 4% respondents Poor for class rooms are clean and well maintained.

10. The campus is green and eco-friendly

B Excellent
® Very Good
® Good

B Average

| Poor

Analysis

The above chart shows that 52% as respondents have given Very Good,32% respondents Excellent and
16% respondents Good for campus is green echo-friendly.



T
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i_ 11. Clean drinking water is available in the college
campus

B Excellent
B Very Good
= Good

® Average

| Poor

Analysis

The above chart shows that 52% as respondents have given Excellent ,44% respondents Very Good and
4% respondents Good for clean drinking water.

- — —i

- - - -

12. The campus has adequate power supply

B Excellent
8 Very Good
= Good

™ Average
® Poor

Analysis

‘he above chart shows that 36% as respondents have given Very Good,32% respondents Excellent and
% respondents Good for the campus has adeguate power supply.
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13. Thie €unctioning of the placement cell in the college
Is saticfactory

| Excellent
m Very Good
= Good

m Average
B Poor

Analysis

The above chart shows that 80% as respondents have given Good,36% respondents Very Good and
24% respondents Excellent for functioning of the placement cell.

14. Continuous efforts are taken by the college to
improve the guality of teaching and learning

= Excellent
u Very Good
= Good

| Average

o Poor

Analysis

The above chart shows that 48% as respondents have given Very Good,28% respondents Excellent and
24% respondents Good for quality of teaching and learning.

Head of t rtment
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Action Taken Report on Feedback 2019-2020
Students Feedback
[ SNO AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ACTION TAKEN
- Student-Teacher Interaction For excellent student-teacher
interaction, parents teachers
meetings and ward meetings are
being conducted by every
I department in the college.
Parents Feedback
[ SNO AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ACTION TAKEN
ER Infrastructure and Computer Lab facility The department has well equipped lab with
required number of systems. Based on the
requirement of the students, new systems
are added. Further actions have been taken
to improve the laboratory facilities.
2. Toilets/washrooms are clean and properly Steps have been taken to improve the
maintained toilets/washrooms facilities as per the
requirements of the students and staff
Teachers Feedback
SNO AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ACTION TAKEN
1. NIL The overall Feedback is so good and the
department will take steps to maintain and
sustain it.

Alumni Feedback

SNOD

AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS

ACTION TAKEN

Traihing and Placement

| with organizations.

Steps have been taken to organize more
training and placement programs in the
future for further improvement.
Collaboration with other institutes and
companies has been made by signing MOU

Assisian! Protessor & Head
Department of Compuler Science
b M G College ot Artsd Science
R S. Road AmmanangkJppam

Gudiyattam - B35 803




K.M.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
(2019-2020) ALUMNI’S FEEDBACK ANALYSIS

1. Infrastructure & Lab facilities

B Very Good

1 Good

® Fair

m Satisfactory

B UnSatisfactory

Inference:

Above pie chart showed that 27% of the alumni felt that infrastructure and lab facilities
are very good, 53% of the alumni felt that infrastructure and lab facilities are good, and 20% of
the alumni felt that infrastructure and lab facilities are fair.

2. Faculty
® Very Good
=" Good

B Fair

® Satisfactory

Inference:
Above pie chart showed that 33% of the alumni felt that faculty are very good, 40% of
the alumni felt that faculty are good, and 27% of the alumni felt that faculty are fair.

m Very Good
u Good
B Fair

B Satisfactory

Inference:

Above pie chart showed that 60% of the alumni felt that library are very good,33% of the
alumni felt that library are good. and 7% of the alumni felt that library are fair.



4, Project Guidance

m Very Good
m Good
& Fair

W Satisfactory

= UnSatisfactory

Inference:
Above pie chart showed that 27% of the alumni felt that project guidance are very good,

46% of the alumni felt that project guidance are good, and 27% of the alumni felt that project
guidance are fair.

5. Quality of support material

® Very Good
® Good
= Fair

W Satisfactory
® UnSatisfactory

Inference:
Above pie chart showed that 47% of the alumni felt that quality of support material are

very good, 33% of the alumni felt that quality of support material are good, and 20% of the
alumni felt that quality of support material are fair.

6. Training & Placement

® Very Good

# Good

® Fair

® Satisfactory

B UnSatisfactory

Inference:
Above pie chart showed that 20% of the alumni felt that training and placement are very

good. 60% of the alumni felt that training and placement are good, and 20% of the alumni felt
that training and placement are fair.



7. Canteen

B \Very Good

® Good

u Fair

W Satisfactory

B UnSatisfactory

Inference:
Above pie chart showed that 27% of the alumni felt that canteen are very good, 53% of
the alumni felt that canteen are good, and 20% of the alumni felt that canteen are fair.

8. Hostel Facilities

E Very Good

u Good

= Fair

W Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference: ;

Above pie chart showed that 34% of the alumni felt that hostel facilities are very good,
33% of the alumni felt that hostel facilities are good, and33 % of the alumni felt that hostel
facilities are fair.

9. Facilities Alumni Association/Network of Old Friends

® \Very Good

B Good

® Fair

= Satisfactory

B UnSatisfactory

Inference:

Above pie chart showed that 20% of the alumni felt that facilities alumni
association/network of old friends are very good, 60% of the alumni felt that facilities alumni
association/network of old friends are good, and 20% of the alumni felt that facilities alumni
association/network of old friends are fair.



10. Overall Rating of the College

| Very Good

® Good

o Fair

® Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:

Above pie chart showed that 53% of the alumni felt that overall rating of the college are
very good, 27% of the alumni felt that overall rating of the college are good, and 20% of the
alumni felt that overall rating of the college are fair.

ACTION TAKEN

Based on the above analysis it is concluded that the alumni’s feedback were strongly
agreed in the majority of the questions. So we try to sustain the same and improve on the need
base.

o ) y,
Head of the D:amn'ment Pr al .
HEAD OF THE DEPARTMENT PRINC)EAL
P; & RESEARCH DEPARTMENT CF COMMERCE K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
K_M.G. COLLESE OF ARTS & SCIENCE GUDIYA - 635 682,

GL,L.l YATTAM - 535801



2019-2020

DEPARTMENT OF BBA
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

B very Good
B Good

& Fair

W Satisfactory

¥ UnSatisfactory |

2. Faculty

B Very Good

M Good

M Fair

M Satisfactory

B unSatisfactory

BVery Good

M Good

I Fair

B satisfactory

B UnSatisfactory

Inferences:

| The ifrastructure and lab facilties

in the college campus 40% stated
that very good: 20% siated that
good; 20% stated that fair; 10%
stated that satisfactory; 10% stated

| that unsatisfactory.

Inferences:

The department [acultics teaching
are 30% stated that very good; 30%
stated that good; 20% stated that
unsatisfactory; 10% stated that
satisfactory: 10% stated that fair.

Inferences:

The library facilties in the college
campus 30% stated that good; 20%
stated that fair; 20% stated that
satisafactory; 20% stated that very
good; 10% stated that
unsatisfactory.

Inferences:

The department faculties helps in
guding on project are 37% stated
that fair; |8% stated that good; 18%
stated that unsatisfactory; 18%
stated that satisfactory; 9% stated
that very good. '



7. Canteen

B Very Good
B Good

¥ Fair |
B Satisfactory

¥ UnSatisfactory

®\Very Good

B Good

= Fair

W Satisfactory

W UnSatisfactory

Inferences:

| The quality of support materials in
- teaching are 30% stated that good;
- 20% stated that fair; 20% stated that
Cvery good; 20%

stated that
satisfactory; 10% stated that very
good.

Inferences:

The training and placement cell in
the college functions 40% stated
that very good; 30% stated that
unsatisafactory; 20% stated that
fair; 10% stated that satisfactory.

Inferences:

The canteen facilty in college
campus is  40% stated that
unsatisfactory; 30% stated that very
good; 30% stated that fair,

Inferences:




18 40% stated that fair; 20% stated

that good; 20% stated that very
| good; 10% stated that satisfactory;
10% stated that unsatisfactory.

8. Hostel Facilites _'—‘ The hostel facilty in college campus

Inferences:
The alumni association in college

9. Facilities Alumni Association/Network of |
|
| campus is 30% stated that very
|

Old Friends

good: 30% stated that good; 20%

B Very Good stated that fair; 20% stated that
= Good . satisfactory.
I Fair 1
® satisfactory |
® UnSatisfactory |
i 10. Overall Rating of the College | Inferences:
. The over all rating of the college
| . 40% stated that good; 40% stated
| - that very good; 10% stated that fair;
, ® very Good - 10% stated that satisfactory.
! E Good '
I i Fair
; W satisfactory
i ¥ UnSatisfactory
FEEDBACK ACTION TAKEN

The canteen facilty in college campus is 40% lity food available in our college at subsidies
stated that unsatisfactory te for our student

2.

The hostel facilty in college campus is 40%Daily Clean the hostel for student hygienic
istated that tair yvironment

3. E‘hc department faculties helps in puding semior faculties are arrange for the welfare of

roject are 37% stated that fair ~ ktudents project guidance

HOD
Dt R MANIKANDARN, 3 05\ 8B4 MBA N LMD,
HOD

KMG College of Arst & Science

nt of Business Adminkstration

Gudiyattam.




2019-2020
DEPARTMENT OF BIO CHEMISTRY

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

I [
| 1. Infrastructure & Lab facilities

® Very Good
B Good

= Fair

u Satisfactory
® UnSatisfactory

73% of students gave the approach incredibly positive comments for helping with their wide-
ranging academic interests. The level of the most recent student feedback has been kept at or
above it because of our efforts.

2. Faculty

m Very Good
B Good
& Fair

B Satisfactory

33% of the instructors gave the course a positive review, noting that it was well-
structured and organised.



They received positive reviews from 67% of the professors, who also noted that they we
re organised and well-structured.

We made an attempt to maintain the calm.

We were informed that the instructor was qualified to conduct this particular co urse.

3. Library
m Very Good

m Good

®m Fair

® Satisfactory

60% of the students gave favourable responses, indicating that they tho
ught the material was interesting and helpful.

We have worked to keep the level of the current student feedback at or above
it.

4. Project Guidance

m Very Good

E Good

= Fair

= Satisfactory

B UnSatisfactory

According to 47% of the feedback we received, the instructor was qualifi
ed to teach this specific topic.

have made efforts to maintain the standard at or higher than the most recent s
tudent comments.



5. Quality of support material

® Very Good

8 Good

B Fair

W Satisfactory

® UnSatisfactory

Based on information from assignments and lectures, 27% of the studen
ts gave positive feedback.

73 percent material quality
We have upgraded content preparation for tests in an effort to keep assignme
nts and lectures at a higher level.

6. Training & Placement

B Very Good
m Good
E Fair

B Satisfactory

m UnSatisfactory

Students typically respond to placement cells at a rate of 67%.

For students that participate in training and placement, we do a lot of effort to i
ncrease the number of excellent feedback ratings.



7. Canteen

B Very Good
= Good
H Fair

m Satisfactory

The kids gave very good feedback (47%), indicating that the canteen operated
efficiently and provided decent food (53%).
iteams

8. Hostel Facilities

® Very Good
® Good
& Fair

m Satisfactory

60% of the students gave favourable feedback on the hostel, with 40% of the
m responding extremely favourably to its amenities.




10. Overall Rating of the College

& Very Good

® Good

® Fair

® Satisfactory

B UnSatisfactory

We made an effort to keep the level of the current student comments there or
above.
Regarding the way the college responded to students, 67% of students have p

rovided us with extremely positive feedback. Of the students, 33% have provid
ed positive feedback to the institution.

Tl knltgedacs a0/
HOD PRINCIP .
HOD PRINGRAL ©
' TEEEARCH DEPAR: 1/~ 07 5 (it HETRY K.M.C.COLLECOF ARTS & SCIENCE
) Kel CDLLEE O ARTS L 53¢ :I._-'IE [ £ S 03,

51 RICT



K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,

GUDIYATTAM - 635 803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Alumni Feedback 2019-20

Serial NO, Areas Need Action Taken
I | Improvement/Suggestions
1 73% of students gave The level of the
the approach incredibly most recent student
positive comments for feadback has been
helping with their wide- kept at or above it
ranging academic because of our
interests. The level of the efforts.
maost recent student
feedback has been kept at
or above it because of our
efforts.

L |
'j ‘I /."'{ .“F
HOD PRINCHP; ?&, :
FHIHE% A

K.M.G.COLLEGE OF ARTS/E SCIENCE

pos QUOIYATTAM - 635 893
PG & RESEARCH DEPARTNENT OF BIOCHEMISTRY :

K. M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE




. 2019-2020
DEPARTMENT OF MICRO BIOLDGY
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

1. Infrastructure & Lab facilities
® Very Good
® Good
= Fair
m Satisfactory
® UnSatisfactory

Inference:

57% of AlumnPs had stated that the content of the subject was very Good; 36% of Alumni's had stated that the
content of the subject was Good; 7% of Alumni's students had stated that the content of the subject was Fair.

Action Taken:
We are recelved Positive feedback. Hence we will maintain the same in the future academic years.

2. Faculty

® Very Good
m Good

= Fair

m Satisfactory

Inference:

29% of Alumni's had stated that the content of the subject was very Good; 71% of Alumni's had stated that the
content of the subject was Good.

Action Taken:
We are received Positive feedback, Hence we will maintain the same in the future academlc years

3. Library

| Very Good
® Good

» Fair

® Satisfactory

Inference:
57% of Alumni‘s had stated that the content of the subject was very Good; 36% of Alumni‘s had stated that the
content of the subject was Good; 7% of Alumni's students had stated that the content of the subject was average.

Action Taken:
We are received Positive feedback. Hence we will maintain the same in the future academic years




Inference;

B0% of Alumni’s had stated that the content of the subject was very Good: 31% of Alumni’s had stated that the content
of the subject was excellant.

Action Taken:
We are received Fositive feedback. Hence we will maintain the same in the future academic years

Inference:
31% of Alumn{’s had stated that the content of the subject was very Good: 59% of Alumni's had stated that the cantent of the
subject was excellent,

Action Taken:
We are received Positive feedback. Hence we will maintain the same In the future academic years

Inferance:

36% of Alumni’s had stated that the content of the subject was very Good; 50% of Alumni's had stated that the content
of the subject was Good;14% of Alumni’s students had stated that the content of the subject was Satisfactory.

Action Taken:
We are received Positive feedback. Hence we will maintain the same in the future academic years

4. Project Guidance

m Very Good ;
m Good

u Fair

® Satisfactory

® UnSatisfactory

5. Quality of support material

u Very Good

= Good

W Fair

® Satisfactory

B UnSatisfactory

6. Training & Placement

B Very Good

u Good

» Fair

® Satisfactory

= UnSatisfactory




7. Canteen

m Very Good
B Good
u Fair

® Satisfactory

Inference:

30% of Alumni’s had stated that the content of the subject was very Good: 7T0% of Alumni’s had stated that the
cantent of the subject was Good.

Action Taken:
We are received Positive feedback. Hence we will maintain the same in the future academic years

8. Hostel Facilities

= Very Good
= Good

u Fair

m Satisfactory

Inferance:

158 of Alumnis had stated that the content of the subject was very Good: 77% of Alumni’s had stated that the
content of the subject was Good; 8% of Alumni's students had stated that the content of the subject was Satisfactory.

Action Taken:
We are raceived Positive feedback. Hence we will maintain the same in the future academic years

9, Facilities Alumni
Association/Network of Old Friends

m Very Good
u Good
® Fair

m Satisfactory

Inference:
43% of Alumni's had stated that the content of the subject was very Good; 43% of Alumni's had stated that the
cantent of the subject was Good; 7% of Alumnl's students had stated that the content of the subject was Satisfactory.

Actlon Taken:
\Wie are racelved Positive feedback. Hence we will maintain the same in the future academic years




10. Overall Rating of the
College

= \Very Good

® Good

Inference:
36% of Alumnl's had etated that the content of the subject was very Good; S0% of Alumni's had stated that the

content of the subject was Good; 14% of Alumni's students had stated that the content of the subject was Fair.

Action Taken:
We are recelved Positive feedback. Hence we will maintain the same in the future academic years

o @‘e"\ﬁy

AD OF THE DEPARTMENT
PG F:ESEhRCH DEP&HTHEHT OF MICROBIOLOGY PRINCI ;é'
K M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE 1.0, COLLEGE OF
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2019-2020
DEPARTMENT OF COMMERCE CA
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

1. Infrastructure & Lab facilities

= Very Good

E Good

& Fair

m Satisfactory

B UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 67% ol the alumni felt that infrastructure and lab facilities are
very good and 33% of the alumni felt that infrastructure and lab facilities are good.

2. Taculty

m Very Good

= Good

= Fair

® Satisfactory

B UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 100% o the alumni felt that faculty are good.



3. Library

m Very Good

= Good

" Fair

m Satisfactory

& UinSatisfactory

Inference:

Above table showed that 25% ol the alumni felt that library are very good and 75% of the
alumni felt that library are good.

4. Project Guidance

m Very Good

= Good

o Fair

m Satisfactory

= UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 62% ol the alumni felt that project guidance are very good and
38% of the alumni felt that project guidance are good.




5. Quality of support material

B Very Good

m Good

u Fair

u Satisfactory

B UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 62% of the alumni felt that quality of support material are very
good and 38% of the alumni felt that quality of support material are good.

6. Training & Placement

B \Very Good

® Good

H Fair

B Satisfactory

B UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 37% of the alumni felt that training and placement are very
good and 63% of the alumni felt that training and placement are good.



7. Canteen

B Very Good

= Good

® Fair

m Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 33% o the alumni felt that canteen are very good and 67% of
the alumni felt that canteen are good.

B. Hostel Facilities

m\Very Good

B Good

| Fair

® Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 32% of the alumni felt that hostel facilities are very good and
79% of the alumni felt that hostel facilitics are good.



9. Facilities Alumni Association/Network of Old Friends

B \Very Good

® Good

® Fair

= Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 37% ol the alumni felt that facilities alumni association/network
of old friends are very good and 63% ol the alumni felt that facilities alumni association/network
of old friends are good.

10. Overall Rating of the College

u Very Good

u Good

o Fair

= Satisfactory

& UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 21% o! the alumni felt that overall rating of the college are very
good and 79% of the alumni felt that overall rating of the college are good.

ACTION TAKEN:

Based on the above analysis the alumin’s feedback were excellent and very good. So our
college sustain the same and improve bused on the need.

i




KMG COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS 2019-2020

1. Infrastructure & Lab facilities

B Very Good

® Good

i Fair

& Satisfactory

# UnSatisfactory

Inference:
I'he above table showed that Alumini feadback Analysis for The Infrastructure & Lab Facilities was 93% Good
and 7% Fair,

2. Faculty

m Very Good

8 Good

| Fair

| Satisfactory

B UnSatisfactory

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for The Faculty in our department was 40% very good
and 60% Good.




B Very Good

B Good

= Fair

B Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the library facility was 40% very good and 60% Good.

4. Project Guidance

B \Very Good

® Good

o Fair

u Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the project puidance was 7% very good 73% Good
and Fair 20%

5. Quality of support material

B \Very Good

B Good

8 Fair

® Satisfactory

B UnSatisfactory

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the quality of support material was 20% very good,
73% Good and 7% fair.




6. Training & Placement

u Very Good
= Good

= Fair

m Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the training and placement for our college was 13%
very good. 80% Good. And 7% fair

7. Canteen

m Very Good

B Good

B Fair

W Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the canteen facility was 6% very good , 87% Good
and 7% fair.

8. Hostel Facilities

m Very Good

| Good

m Fair

| Satisfactory

m UnSatisfactory

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the hostel facility was 27% very good 67% Good and
G % fair



9. Facilities Alumni Association/Network of
Old Friends

u \Very Good

= Good

= Fair

® Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the alumini association was 33% very good , 60%
Good and 7% fair

10. Overall Rating of the College

| Very Good

B Good

® Fair

® Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for overall rating of the college was 54% very good 33%
Good and 13% Fair

Action Taken;

Based on the above analysis it is concluded that the Alumni feedback were Very Good in the majority of
the questions. So we follow the same and try to development the same on the need base.

M. g,gqa[mw' @

Head Of the Department 7
PRINCIPAL
HOD . #.G. COLLEGE/OF ARTS & SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY CUDIYATTAN - 535 803.

K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE




2019-2020
DEPARTMENT OF ENGLISH

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS =
i | 1. Infrastructure & Lab facilities
w Very Good
® Good
B Fair
u Satisfactory
® UnSatisfactory

M.l."’h 1PN
The above Doughnut chart showed that 6% of the alumni felt that Infrastructure and Lab facilities are very good,
40% of the alumni felt Good and 27% of the alumni felt fair and 27% of the alumni felt satisfactory,

2. Faculty

B Very Good

= Good

= Fair

® Satisfactory

® UnSatisfactory

Analysis

The above Doughnut chart show ed that 7% of the alumni felt that the faculty members are very good, 60% of the
alumni felt Good and 13% of the alumni felt fair and 20% of the alumni felt satisfactory.

3. library

B Very Good

u Good

® Fair

® Satisfactory

® UnSatisfactory

Analysis

The above Doughnut chart showed that 20% of the alumni felt that Library facilities are very good, 67% of the

alumni felt good, 6% of the alumni felt fair and 7% of the alumni felt satisfactory,




————

4. Project Guidance o

B Very Good
B Good
& Fair
B Satisfactory
E UnSatisfactory

Analysis
The above Doughnut chart showed that 14% of the alumni felt that Project guidelines are very good, 36% of the
alumni felt good, 7% of the alumni felt fair and 43% of the alumni felt satisfactory,

5. Quality of support material

= Yery Good
B Good
= Fair

m Satisfactory

® UnSatisfactory

Analysis
The above Doughnut chart showed that 13% of the alumni felt that quality of support materials are very good, 40%
of the alumni felt good, 20% of the alumni felt fair, 20% of the alumni felt satisfactory and 7% of the alumni felt

Unsatisfactory.

6. Training & Placement

® Very Good

® Good

= Fair

m Satisfactory

= LnSatisfactory

Analysis
The above Doughnut chart showed that 46% of the alumni felt that training and placement are good, 27% of the
alumni fiair, 20% of the alumni felt satisfactory and 7% of the alumni felt Unsatisfactory.




7. Canteen

O

u Very Good

¥ Good

® Fair

| Satisfactory

B UnSatisfactory

Annlysis

The above Doughnut chart showed that 6% of the alumni felt that canteen facilities are very pood, 40% of the
alumni felt good, 27% of the alumni felt fair and 27% of the alumni felt unsatisfactory.

8. Hostel Facilities

O

m Very Good

= Good

H Fair

® Satisfactory

® UnSatisfactory

Analysis

The above Doughnut chart showed that 47% of the alumni felt that Hostel facilities are good, 33% of the

alumni felt and 20% of the alumni felt satisfactory.

O

9. Facilities Alumni Association/Network of Old Friends

B Very Good

B Good

m Fair

m Satisfactory

B UnSatisfactory

Analysis

The above Doughnut chart showed that 57% of the alumni felt that Facilities Alumni association is good, 22%

of the alumni felt fair and 2 1% of the alumni felt satisfactory.




10. Overall Rating of the College

B Very Good

B Good

8 Fair

® Satisfactory

u UnSatisfactory

Analysis e
The above Doughnut chart showed that 67% of the alumni fell that overall rating of the college is good, 13% of the
alumni felt fair, 7% of the alumni felt satisfactory and 13% of the alumni felt Unsatisfactory.

ACTION TAKEN:
Majority of the Alumni's responses are Favorable and the depariment should maintain the same

for the coming vears and also improve some facilities bused on the needs of the alumni.

N . Sessee
HOD

HEAD OF THE DEPARTMENT

PG DEPARTMENT OF ENGLISH

K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
GUDIYATTAM - 635 803




K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.
DEPARTMENT OF MATHEMATICS
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
2019-2020

1. Infrastructure & Lab facilities

® Very Good

® Good

= Fair

® Satisfactory

B UnSatisfactory

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 20% of the alumni felt that Infrastructure and Lab

facilities are very good, 67% of the alumni felt good , 6% of the alumni felt fair and 7% of the alumni felt

satisfactory.

2. Faculty

B Very Good

= Good

™ Fair

B Satisfactory

B UnSatisfactory

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 40% of the alumni felt that faculty members are very
good, 27% of the alumni felt good and 33% of the alumni felt fair.

3. Ubrary
= Very Good
N Good
o Fair
W Satisfactory
B UnSatisfactory

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 33% of the alumni felt that Library facilities are very
good, 47% of the alumni felt good, 7% of the alumni felt fair, 13% of the alumni felt satisfactory.



4. Project Guidance

m \Very Good

® Good

H Fair

® Satisfactory

& UnSatisfactory

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 20% of the alumni felt that Project guidelines are very
good, 40% of the alumni felt good, 33% of the alumni felt fair and 7% of the alumni felt satisfactory.

5. Quality of support material

= \Very Good

E Good

® Fair

= Satisfactory

B UnSatisfactory

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 27% of the alumni felt that quality of support
materials are very good, 46% of the alumni felt good, 20% of the alumni felt fair and 7% of the alumni
felt satisfactory.

6. Training & Placement

= Very Good

® Good

@ Fair

| Satisfactory

® UnSatisfactory

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 13% of the alumnl felt that training and placement
are very good, 53% of the alumni felt good, 7% of the alumni felt fair,20% of the alumni felt satisfactory
and 7% of the alumni felt unsatisfactory.



7. Canteen

® Very Good
| Good
E Fair

B Satisfactory
W UnSatisfactory

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 13% of the alumni felt that canteen facilities are very
good, 40% of the alumni felt good, 20% of the alumni felt fair and 27% of the alumni felt satisfactory.

8. Hostel Facilities

m Very Good

u Good

m Fair

m Satisfactory

B UnSatisfactory

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 13% of the alumni felt that Hostel facilities are very good,
47% of the alumni felt good, 33% of the alumni felt fair and 7% of the alumni felt satisfactory .

9. Facilities Alumni Association/Network of Old Friends

® Very Good

m Good

= Fair

| Satisfactory

B UnSatisfactory

Analysis:

The above Doughnut chart showed that 27% of the alumni felt that facilities Alumni
association are very good, 47% of the alumni felt good, 13% of the alumni felt fair and 13% of the alumni
felt satisfactory.




10. Overall Rating of the College

= Very Good

= Good

= Fair

m Satisfactory

B UnSatisfactory

Analysis:
The above Doughnut chart showed that 27% of the alumni felt that overall rating of the
college are very good, 60% of the alumni felt good and 13% of the alumni felt fair.

ACTION TAKEN:
Majority of the Alumni’s responses are favorahle and the department should maintain the
same for the coming years and also improve some facilities based on the needs of the alumni.
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DEPARTMENT OF BCA
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
2019-2020

1. Infrastructure & Lab facilities

®m Very Good

® Good

® Fair

o Satisfaciory

B UnSatisfactory

The result shows that 53% of the aiumini has given very good for infrastructure & Lab
facilities, 40% has given good and 7% fair.

2, Faculty

W Very Good

N Good

| Fair

® Satisfactory

® UnSatisfactory

The result shows that 100% of the alumini has given good for faculty.

3. Library

® Very Good
® Good
= Fair

m Satisfactory
H UnSatisfactory

The result shows that 20% of the alumini has given very good for library, 67% has given
good and 13% fair.




4. Proje ct Euitiance

& Very Good
 Good
® Falr

# Satisfactory
# UnSatisfactory

The result shows that 20% of the alumini has given very good for Project Guidance, 40%
has given good, 13% has given fair and 27% satisfactory.

5. Quality of support material

= Very Good

# Good

# Fair

| Satisfactory

B UnSatisfactory

The result shows that 20% of the alumini has given very good for Quality of support
material, 47% has given good and 33% satisfactory.

6. Tralning & Placement

B Very Good
® Good
o Fair

m Satisfactory

® UnSatisfactory

The result shows that 20% of the alumini has given very good for Training &
Placement, 34% has given good, 13% has given fair and 33% satisfactory.

2




7. Canteen

® Very Good

B Good

B Fair

W Satisfactory

B UnSatisfactory

The result shows that 27% of the alumini has given very good for canteen, 27%
has given good, 6% has given fair and 40% satisfactory.

8. Hostel Facilities

| Very Good

W Good

® Fair

® Satisfactory

® UnSatisfactory

The result shows that 27% of the alumini has given very good for hostel facilities, 27%
has given good, 13% has given fair and 27% satisfactory.
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9, Facilities Alumni Association/Network of Old
Friends

B Very Good

® Good

® Fair

| Satisfactory

® UnSatisfactory

The result shows that 27% of the alumini has given very good for Facilities
Alumni Association/Network of Old Friends, 46% has given good and 27% satisfactory.

10. Overall Rating of the College

B Very Good

B Good

= Fair

W Satisfactory

B UnSatisfactory

The result shows that 20% of the alumini has given very good for Overall
Rating of the College, 60% has given good and 20% satisfactory.

Action Taken:

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain the same.
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2019-2020
DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

1. Infrastructure & Lab facilities

® Very Good

| Good

® Fair

= Satisfactory

® UnSatisfactory

Analysis

The above pie chart shows that 87% respondants have given Vervgood for Infrastructure and
Lab facilities.13% respondants have given Good for the Infrastructural and Lab facilities.

m Very Good

= Good

= Fair

H Satisfactory

® UnSatisfactory

Analysis

The above chart shows that 60% respondants have given Good for Faculty and 40%r respondants
have given Verygood for Faculty.



3. Library

B Very Good

® Good

W Fair

® Satisfactory

® UnSatisfactory

Analysis

The above chat shows that 73% respondants have given Good and 27%respondants have given
Verygood for the Library facility.

4. Project Guidance

B Very Good

= Good

B Fair

® Satisfactory

® UnSatisfactory

Analysis

The above chat shows that 3% respondants have given Verygood and 47%respondants have
given Good for the Project Guidance.



5. Quality of support material

& \ery Good

= Good

| Fair

® Satisfactary

® UnSatisfactory

Analysis

The above chart shows that 33% respondants have given Verygood.47%respondants have gven
Good for Quality of support meterial.

6. Training & Placement

u \Very Good

= Good

& Fair

W Satisfactory

| UnSatisfactory

Analysis

The above chart shows that 47% respondants have given Verygood, 53% respondants have
given Good for Training & Placement.



7. Canteen

B Very Good

E Good

= Falr

B Satisfactory

B UinSatisfactory

Analysis

The above chat shows that 53% respondants have given Good, 47% respondants have given
Verygood for Canteen.

8. Hostel Facilities

B Very Good

® Good

= Fair

B Satisfactory

® UnSatisfactory

Analysis

The above chat shows that 53% respondants have given Good, 47% respondats have given
Vervgood for Hostel Facilities.



9. Facilities Alumni Association/Network of Old Friends

B Very Good

® Good

® Fair

= Satisfactory

B UnSatisfactory

Analysis

The above chart shows that 67% respondants have given Verygood, 33% respondants have
given Good for Facilities Alumni Association/Network of Old Friends.

10. Overall Rating of the College

m Very Good

u Good

B Fair

m Satisfactory

¥ UnSatisfactory

Analysis

The above chart shows that 73% respondants have given Verygood, 27%respondants have given
Good for Overall Rating of the College.

Head of the = / _,r-
. (AKX /-
Frof. P DANIEL SUNDARRAJ. vt ¢ v pne /|
Assisianl Professor & Meag =3 T T |
Tepartment of Computar Scien:s XM.G. COLL Er-.'«.ﬁ-'?uf_?li'.:’ﬂf. vV
h MG College ot Arts& Science ey o _Ui" ARTS & SCHNCE
@ S Road. Ammananghkuppam GUDIYATTAM - 635 803,

Gudiyattam - 835 803



K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

Permanently Affiliated to Thiruvalluvar University and
recognized by UGC under section 2(F) & 12(B) of the UGC Act 1956.
Accredited with B+ Grade by NAAC.

Associate member of ICT ACADEMY.
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Action Taken Report on Feedback 2019-2020
Students Feedback
SNO AREAS NEEDS IMPROVEMEH‘I‘SI_ SUGGESTIONS ACTION TAKEN
1. Student-Teacher Interaction For excellent student-teacher
interaction, parents teachers
meetings and ward meetings are
being conducted by every
department in the college.
Parents Feedback
~ SNO AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ACTION TAKEN
1. Infrastructure and Computer Lab facility The department has well equipped lab with
required number of systems. Based on the
requirement of the students, new systems
are added. Further actions have been taken
to improve the laboratory facilities.
2. Toilets/washrooms are clean and properly Steps have been taken to improve the
maintained toilets/washrooms facilities as per the
[ i requirements of the students and staff
Teachers Feedback
SNO AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ACTION TAKEN
; 2 NIL The overall Feedback is so good and the
department will take steps to maintain and
sustain it.
Alumni Feedback
. SNO AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ACTION TAKEN
| 1. Training and Placement Steps have been taken to organize more
training and placement programs in the i
future for further improvement.
Collaboration with other institutes and
campanies has been made by signing MOU
) | with organizations.
Head of the
Fiofl. P DANI ,-'i"} /
Assistan! Protessor & Heaog r“?ﬁﬂ\( 2
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KMGOCOLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAMSGISE03.
PLACEMENT CELL
EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS
20192020

204 1. Aptitude Skill
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Inference
33% ol Employers had stated that the Aptitude skill was Excellentz 67% of Employers had stated that the Aptitude

skill wis Chood
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Inference
33% of Employers had stated that the Attitude of students wes Excellent; 67 of Employers had stuted that the
Attitude of students wins Good

0,7 1. Subject Knowledge,
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Inference
6T% ol Emplovers had stated that the Subject knowledoe was Good: 33% of Employers haid stated that the Subject
knowledpe was Ciood




- 4. Technical Skill
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Inference.
33% of Lmployers had stated thit the Technical Skill was Excellent; 33% of Emplovers had stated that the Technical
Skill was Coodd: 33" of Employers had stated that the Technical Skill was satisfactory

e 5. Communication Skill
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Inference:
33% of Employers had stated that the Communication skill of students was Excellent; 67% of Employers had stated
that the Coaminunieziion skill of studenis was Good
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Inference!
67% of Emplovers hod stated (hat the Group Discussion performance was Good; 33% of Employers had stated that the
Giroup Discussion performince was Satisfaclory
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Inference:

Esciilemnt

7. interview Performance

Satistactory Aworage

e
Below
Aosarapo

3% of Employers had stmted that the Interview performance of students was Excellent; §7% of Emplovers had sited
that the Interview periormance of siudents was Good

o r
n.s
0.5

0«

LIS

L |

Inference:

s

Emcellent

B Curviculum relevant for employability
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33% ol Emplovers hind stated thiat the ewrriculum relevant for emplovability was Gpod; 67% of Employers had stated
thut thie curriculim releviint for employability was satisfactory
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Inference:

Cweelient

9. Course cantent is nead based |
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Averoge

33% ol Eareployers had stated that the Course content was Excellent; 67% ol Employers had stated that the Course

contenl wies Ciood
Action Taken:

Based on the nbove analvsis it is concluded that the Emplovers feedback were excellent and good in the majority of
questions. 5o we Tollew the same and try W development the same on the need base.
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